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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9770  -0,0002

Dolarul SUA                   4,5295   +0,0173

Gramul de aur                       450.1929   -3.1614

Francul elveţian                        5,2969  +0,0734

100 Yeni japonezi                   3,0933   +0,0146 

Lira sterlină                    5,8826 -0,0593

Leva bulgărească     2,5447 -0,0001

Leul moldovenesc     0,2564 -0,0001

100 Forinţi maghiari    1,2268 -0,0150
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Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Congresmenii lui Trump, 
tur de forță la București!

†)  †)  Sf. Damian Sf. Damian 
de Veuster, pr.de Veuster, pr.

Concurs la Drăguțești pentru 
ocuparea postului de bibliotecar

Primăria comunei Drăguțești organizează un concurs 
pentru ocuparea funcției de bibliotecar, grad I, în cadrul 
Compartimentului Cultură, pe perioadă nedeterminată. 
Concursul va avea loc la sediul primăriei, iar probele se 
vor desfășura astfel: proba scrisă pe 14 mai 2025 și inter-
viul pe 19 mai 2025. Dosarele de înscriere pot fi depuse 
între 14 aprilie și 7 mai 2025, până la ora 14:00.

Pentru ocuparea postului, candidații trebuie să înde-
plinească cerințele de studii (studii de scurtă durată sau 
universitare în domenii precum Științe ale comunicării, 
cu specializarea Comunicare și relații publice - ramu-
ra Științe ale comunicării; Drept, cu specializările Drept 
sau Administrație Publică - ramura Științe Juridice; Studii 
culturale, cu specializările Etnologie sau Turism Cultural - 
ramura Studii culturale) și să aibă o vechime de cel puțin 
7 ani în domeniu. Proba scrisă va testa cunoștințele ge-
nerale despre legislația relevantă, iar interviul va evalua 
aptitudinile specifice postului. Rezultatele vor fi afișate 
după fiecare probă, iar contestațiile se pot depune într-un 
termen de 24 de ore. Rezultatele finale vor fi publicate pe 
23 mai 2025, iar persoanele declarate admise vor trebui 
să înceapă activitatea în maximum 15 zile de la afișarea 
rezultatelor finale.

I.I.

,,Gândurile mele – circumferinţa unui trunchi de copac, dw plu indu-și seva într-o coroană de vise...”- Ionuţ Caragea,,Gândurile mele – circumferinţa unui trunchi de copac, dw plu indu-și seva într-o coroană de vise...”- Ionuţ Caragea

Motto: „Fiecare nemernic 
din România spune că e omul 
lui Trump.” - Adrian Zuck-
erman, Fost Ambasador al 
SUA la București

 

O delegație formată 
din 8 (opt) congres-
meni americani, 

dintre care patru din partea 
Partidului Republican și alți 
patru din partea Partidului 
Democrat, deci o delegație 
bipartită, a sosit la București 
spre a avea convorbiri la cel 
mai înalt nivel și nu numai, cu 
oficialitățile române.

ÎNTÂI LA CHIȘINĂU ȘI AS-
TĂZI LA BUCUREȘTI. Vizita 
celor opt congresmeni ame-
ricani a fost programată, să 
ne înțelegem, încă de anul 
trecut. La Chișinău, cei opt 
congresmeni s-au întâlnit cu 
președinta Republicii Mol-
dova, Maia Sandu. Cu toții 
sunt niște personalități cu 
experiență în domeniul par-
lamentar și al politicii ex-
terne, dar nu se poate spune 
despre ei că ar fi oamenii 
președintelui Donald Trump. 

De remarcat, este prima vizită a unor 
oficiali americani după anularea ale-
gerilor prezidențiale din 24 noiembrie 
2024 și întâia vizită a unor demnitari 
din Statele Unite după instalarea 
administrației Trump.

CE DISCUȚII PROGRAMATE S-AU 
ANUNȚAT. Prima întâlnire și primul 
dialog cu un oficial român este cea cu 
președintele interimar Ilie Bolojan și 
următoarea este, tot astăzi, cu Prim-
ministrul României, Marcel Ciolacu. În 
ambele întâlniri se va încerca lămuri-
rea părții americane, adică a celor opt 
congresmeni, că anularea alegerilor 
prezidențiale din 24 noiembrie 2024 
de către Curtea Constituțională a Ro-
mâniei (CCR) s-a bazat pe probe acu-
mulate după desecretizarea discuțiilor 
din cadrul unei ședințe a CSAT.

Tot astăzi, marți 15 aprilie 2025, cei 
opt congresmeni ai Statelor Unite ale 
Americii se vor întâlni cu președinții 
celor două Camere ale Parlamentului 
României, Camera Deputaților și Sena-
tul României, dar și cu mai mulți par-
lamentari ai mai multor partide. Evi-
dent, se va discuta în toate întâlnirile 
și despre perfecționarea parteneria-
tului strategic al României cu Statele 
Unite ale Americii, bașca faptul că cei 
opt congresmeni americani doresc să 

se asigure că alegerile prezidențiale 
din 4 și 18 mai 2025 sunt bine organi-
zate, vor fi transparente și, mai ales, 
extrem de corecte.

ALTE ZICERI ALE E.S. AMBASA-
DORUL ADRIAN ZUCKERMAN. Citatul 
din motto-ul acestor simple note îi 
aparține, cum aminteam, unui fost 
ambasador al Statelor Unite ale Ame-
ricii la București, Excelența Sa Adrian 
Zuckerman. Ce-i drept, este poziția 
dură dar adevărată a fostului amba-
sador Adrian Zuckerman.

Domnia sa a mai adăugat: „Eu 
nu cred că există așa presiuni. Pot 
să citeze ei ce vor (cei de la Bloom-
berg, care citează surse din România 
și SUA, n.m. I.P.), dar sunt surse din 
România pe care nici câinele meu nu 
le crede. Bazat pe ce mi s-a spus mie, 
asta nu-i adevărat, îmi vine extrem 
de greu să cred că guvernul american 
se implică în alegerile unui stat su-
veran, să spună că ăsta trebuie lăsat 
sau nu să candideze”.

ION PREDOȘANU

Puține firme suspendate în Gorj
În ianuarie 2025, numărul firmelor care și-au 

suspendat activitatea în județul Gorj a fost de 14, 
menținându-se la același nivel cu luna ianuarie 2024. 
Conform datelor publicate de Oficiul Național al Re-
gistrului Comerțului, județul Gorj s-a situat printre 
regiunile cu cele mai puține suspendări de activitate, 
comparativ cu alte județe din țară.

La nivel național, numărul total al firmelor care 
și-au suspendat activitatea în prima lună a anului a 
fost de 1.706, în scădere cu 30,37% față de perioa-
da similară din 2024. Cele mai multe suspendări au 
avut loc în București, cu 192 de firme (în scădere 
cu 30,69%), urmat de județele Cluj (96 firme, minus 
26,72%), Bihor (95 firme, minus 7,77%), Iași (78 fir-
me, minus 17,89%), Prahova (73 firme, minus 2,67%) 
și Suceava (69 firme, cu o creștere de 7,81%).

De asemenea, județele Călărași, Giurgiu și Covas-
na au înregistrat creșteri semnificative ale numărului 
de suspendări, de 21,74%, 18,75% și respectiv 12,5%. 
Pe de altă parte, județele cu cele mai mari scăderi 
au fost Dâmbovița (minus 74,26%), Galați (minus 
71,88%) și Ialomița (minus 70%).

Pe domenii de activitate, cel mai mare număr de 
suspendări s-a înregistrat în comerţul cu ridicata şi 
cu amănuntul, repararea autovehiculelor şi motoci-
cletelor, respectiv 301 (minus 44,77% comparativ cu 
ianuarie 2024), construcţii - 169 (minus 29,29%) şi 
în activităţi profesionale, ştiinţifice şi tehnice - 136 
(minus 46,25%).

I.I.
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După întâlnirea lide-
rilor sindicali din 
Complexul Energe-

tic Oltenia cu ministrul Ener-
giei, dar și a discuțiilor cu 
administrația CEO, s-a ajuns 
la concluzia că minerii și 
energeticienii din companie 
ar putea primi un stimulent 
financiar de până la 1.000 
de lei. Prima de Paști a de-
venit o amintire, în sensul că 
aceasta a fost introdusă în 

Minerii și energeticienii CEO ar putea primi o 
sumă de până la 1.000 de lei, înainte de Paști

salarii, anul 2025 fiind primul 
în care minerii și energetici-
enii nu vor mai primi: ,,Este 
foarte posibil să primim un 
mic ajutor pentru Paști, un 
stimulent financiar în preaj-
ma sarbatorilor pascale. Din 
câte am auzit ar fi vorba de 
800-1.000 de lei pentru fier-
care angajat. Cel puțin așa 
se vorbește în unitățile mi 
niere, după ce liderii sindi-
cali au avut discuții cu mi-

nistrul Sebastian Burduja. 
Din tot ce au spus că vor dis-
cuta cu ministrul Energriei, 
solicitările  de a nu fi dimi-
nuat voucherul de vacanță 
și prelungirea activității, 
nu s-a ajuns la niciun rezul-
tat concret, în afara acestui 
stimulent financiar”,. a de-
clarat liderul sindical de la 
Cariera Peșteana, Laurențiu 
Manolache.

M.C.H.

Faptul că, deja de mulți 
ani, producției Complexului 
Energetic Oltenia i se pune 
frână (indiferent de costu-
rile uriașe cu opririle și por-
nirile grupurilor energetice) 
pentru a se face loc ,,verzi-
lor”, la solicitarea imperati-
vă a Comisiei Europene și a 
miniștrilor din Energie - care 
scot cărbunele din joc ime-
diat cum nu mai este o mare 
nevoie de el, nu mai e de-
mult o noutate. Prin urmare, 
ministrul Sebastian Burduja 
s-a grăbit să anunțe că ce-
rerea de energie electrică a 
scăzut sub 4.000 de MW.

Sistemul e în parametri 
dacă nu sunt intemperii

,, Acum, că greul a tre-
cut, în sensul că Sistemul 
Energetic Nasțional nu mai e 
supus nevoii uriașe de ener-
gie, cum a fost în vârfurile 
din iarnă, Sebastian Burduja 
anunță că, în acest moment 
(de Florii, n.r.), consumul 
național instantaneu este 
sub 4000 MW, iar săptămâna 
următoare, odată cu sărbă-

Ministerul Energiei pune frână producției CEO. Compania își reduce capacitateaMinisterul Energiei pune frână producției CEO. Compania își reduce capacitatea

* Va livra în SEN sub 400 MW!

Complexul Energetic Oltenia va funcționa în curând 
numai cu două grupuri, pe fondul scăderii consumului 
național de energie. Partea bună e că cel mai probabil 
vor scădea importurile, partea rea - că producția CEO 
va fi înlocuită cu celelalte surse, odată cu încălzirea 
vremii. 

toarea Paștelui la creștinii 
ortodocși și catolici, ne 
așteptăm ca SEN să fie tot 
pe excedent. De exemplu, 
anul trecut, în prima zi de 
Paște, consumul național 
s-a situat sub 3000 de MW, 
un record, cel puțin pentru 
ultimii 30 de ani. În acele 
zile de minivacanță, panou-
rile fotovoltaice au fost pri-
ma sursă de energie în țara 
noastră. Datorită tuturor 
specialiștilor din sistemul 
energetic, de la producă-
torii de energie, operatori 
de distribuție, furnizori și 
până la Dispecerul Energetic 
Național, nu am avut nicio 
problemă de adecvanță în 
sistem, totul funcționând 
în parametri normali. La fel 
va fi și acum”, a spus minis-
trul. 

 Nu vor fi surprize

Scenarii și planuri în caz 
de ,,Doamne ferește!” s-au 
făcut săptămâna trecută, 
mai spune ministrul, preci-
zând că, în orice situație, 
sistemul rezistă: ,,Ne asi-

gurăm din timp, și de data 
aceasta, că nu vom fi luați 
prin surprindere și că vom 
ține permanent lumina 
aprinsă în casele românilor. 
Mai ales de Paște. 

Din acest motiv, joia 
trecută am organizat un 
comandament energetic în 
care am analizat mai multe 
scenarii și am creat planuri 
de acțiune.

Din datele pe care le 
avem până la această oră de 
la Transelectrica, producă-
torii de energie și operatorii 
de distribuție, nu există ni-
ciun risc de apariție a unor 
probleme de adecvanță în 
sistemul energetic național 
în contextul sărbătorilor 

pascale”, afirmă în textul 
său, Sebastian Burduja.

,,Putem limita producția 
până la zero=

Șeful Energiei mai pre-
cizează: ,,(...) Suntem cu 
toate sursele de producție 
de energie la îndemână. 
Avem grupuri flexibile care 
pot fi adaptate în funcție 
de consum. În cazul în care 
consumul va fi foarte mic, 
putem limita producția de 
energie pe zona hidroener-
getică (până la 0), putem 
limita grupurile pe cărbu-
ne de la CE Oltenia și să 
funcționăm doar cu două 
grupuri (o producție de 150 

MW/grup), ELCEN poate opri 
total producția de energie 
electrică (asigurând doar 
apa caldă și căldura pentru 
bucureșteni), energia eoli-
ană si fotovoltaică poate fi 
controlată prin mecanisme-
le pieței. Cele două reac-
toare de la Cernavodă vor 
funcționa la capacitate nor-
mală, asigurând energia în 
bandă la 1400MW.

Acesta este unul dintre 
scenarii, iar marți va fi re-
vizuit în cadrul următoru-
lui comandament energetic 
pe care l-am convocat. Vom 
face o nouă sesiune de ana-
liză adaptată pe prognoza 
meteo actualizată”, a mai 
menționat ministrul.

M.C.H.

Liderul PSD Gorj, deputatul Mihai Weber 
a declarat, ieri, că singura posibilitate de a 
nu fi periclitate economia și investițiile țării 
este ca în alegerile prezidențiale să câștige 
candidatul coaliției: ,,Crin Antonescu in-
tră în turul 2, pentru că are cea mai mare 
reprezentativitate a unui candidat al unei 
coaliției. Coaliție care conduce toate consi-
liile județene și 3.034 de primării din 3.180. 
După ultimele evenimente, cu Ponta, oame-
nii și-au mai schimbat opțiunile, înțelegând 
să nu-și arunce voturile <<pe apa sambe-
tei>> .  Organizațiile sunt pregătite, am 
avut o discutie cu toți primarii PSD și PNL, 
suntem mobilizați. Cred că oricine ar veni în 
afara domnului Crin Antonescu, ar însemna 
un blocaj național. În momentul  în care se 
schimbă datele, vine un președinte, va fi un 
alt guvern, atunci vor pica investițiile, de la 
drumuri și până la orice altceva.  Majorita-
tea e facută în parlament,  este pentru pri-
ma oară când minoritățile susțin un candidat 
comun, avem o majoritate destul de solidă, 
ca s-o schimbi e foarte greu. Oricine ar veni 
ar crea instabilitate și ar pierde România. De 

Liderul PSD Gorj: Sunt șocat că majoritatea Liderul PSD Gorj: Sunt șocat că majoritatea 
salariaților CEO au votat cu AURsalariaților CEO au votat cu AUR

ce să nu recunoaștem? În mmentul de față se 
trăieste bine, ne uităm la cozile din magazi-
ne, drumuri bine făcute, fiecare are asfalt 
la poartă, are apă... Cârâie că vor schimba-
re tot cei care au câte douiă, trei mașini, 
venituri mari... Realitatea este una singură. 
Avem garanții de securitate, un trai decent. 
Ce schimbare să fie, poate una în rău. Pe 
mine m-a șocat votul masiv al angajaților 
CEO, dus către AUR. 90 la sută au votat cu 
Simion. Dar ce a făcut AUR, sau ce ar pu-
tea să facă? E un singur partid, ce promisi-
uni ar putea îndeplini? Că vor plăti un leu la 
curent? Ce vorbim? Realitatea este că fără 
pârghii, fără o majoritate parlamentară, o 
singură formațiune politică nu poate face ni-
mic”, a mai spus liderul PSD Gorj.

M.C.H.
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GELU IONESCU       

Stelică Mărgelu a mers 
noaptea în locația re-
spectivă, a folosit o 

cagulă, a forțat ușa de acces, a 
deteriorat camerele de supra-
veghere și a luat cu el o cutie 
metalică (seif), fiind convins 
că nimeni nu îi va da de urmă. 
El a încercat chiar să își creeze 
un alibi, crezând că îi va păcăli 
pe anchetatorii preocupați de 
faptele sale din 10 iunie 2022. 
„Fiind audiat în cursul urmări-
rii penale în calitate de incul-
pat(…) nu a recunoscut fapta, 
şi-a menţinut declaraţia dată 
în calitate de suspect fără a 
mai adăuga alte aspecte. Fiind 
audiat de instanţă, la terme-
nul din data de 19.01.2023(…), 
inculpatul nu a recunoscut să-
vârşirea infracţiunii. Acesta a 

Condamnat după ce a spart sala de jocuri la care 
pierduse banii la „păcănele”!
Un individ de 23 de ani, din Peștișani, a primit o con-
damnare care l-ar putea trimite în spatele gratiilor în-
tr-un dosar în care este acuzat că a comis un furt chiar 
la o sală de jocuri din localitate, sală la care tânărul 
mergea frecvent la „păcănele=. 

precizat că în seara respectivă 
era acasă, dormea , fiind în 
aceeaşi cameră cu concubina 
şi copilul minor, în altă ca-
meră fiind mama sa. A preci-
zat că a adormit în jurul orei 
11.00-12.00. Are înălţimea de 
1.63-1.64 m. Fiind reaudiat de 
instanţă, la termenul din data 
de 20.03.2024(…), inculpatul 
nu a recunoscut săvârşirea in-
fracţiunii. Acesta a precizat că 
menţine declaraţia de suspect, 
în sensul că în seara zilei de 
09.06.2022 a fost la bar, la te-
rasă, unde a băut suc până la 
ora 21.30, după care a plecat 
către casă cu maşina lui (…). 
A fost lăsat acasă în jurul orei 
21.35, acolo fiind mama sa, 
concubina şi fiul minor. A de-
clarat că a fost observat când 
a ajuns acasă atât de mama sa 
cât şi de concubină. A dormit 
în aceeaşi cameră cu concubi-

na şi fiul lor minor până dimi-
neaţa. Fiind audiată de instan-
ţă în calitate de martor(…) 
mama inculpatului, a declarat 
că în acel moment, inculpatul 
era acasă cu ea, nu în aceeaşi 
cameră însă în acelaşi imobil. 
A mai declarat că momentul 
descris s-a întâmplat în anul 
2022, din câte îşi aminteşte 
în luna octombrie, ziua 19 sau 
20. Martora a declarat că pe la 
ora 12 noaptea ar fi solicitat 
ajutorul fiului pentru a merge 
la toaletă, a strigat la el fiind 
în altă cameră, acesta a răs-
puns dar a venit concubina”, 
se arată în documentele de la 
dosarul penal. 

Inculpatul a negat mereu 
implicarea sa în comiterea 
infracțiunii, fără să ia în cal-
cul camerele de supraveghere, 
existența unui martor care l-a 
privit direct în ochi și multe 
alte probe pe care ancheta-
torii le-au strâns pe parcursul 
cercetărilor. „Din modul de 
operare, instanţa apreciază 
că inculpatul era familiarizat 
cu imobilul, acesta cunoscând 
locul de amplasare a camere-

lor de supraveghere, încercând 
şi reuşind în final modificarea 
unghiului acestora. Acest fapt 
se coroborează cu declaraţiile 
martorilor(…), care au decla-
rat că inculpatul venea des în 
local şi juca la aparate. Bunu-
rile sustrase, în modalitatea 
descrisă, au fost identificate 
în curtea interioară (alăturată 
imobilului), aspect care rezul-
tă din procesul verbal întocmit 
cu ocazia efectuării cercetării 
la faţa locului. Nu poate fi re-
ţinută susţinerea inculpatului, 
în sensul că acesta s-a aflat la 
domiciliu, unde a dormit de 
seara şi până dimineaţa”, au 
consemnat judecătorii, care 
au decis condamnarea lui. In-
dividul nu avea cazier la mo-
mentul comiterii faptelor, dar, 
între timp, a fost implicat 
în alte infracțiuni, a suferit 

deja o condamnare, iar acum 
instanța a contopit pedepsele, 
rezultând una care este cu exe-
cutare. „ Contopeşte pedeap-
sa aplicată în prezenta cauză, 
de 2 ani şi 4 luni închisoare, 
cu pedepsele descontopite (6 
luni şi 3 luni), în pedeapsa cea 
mai grea de 2 ani şi 4 luni în-
chisoare la care se adaugă un 
spor de 3 luni, reprezentând 
o treime din celelalte pedep-
se (6 luni şi 3 luni), pedeapsa 
rezultantă fiind de 2 ani şi 7 
luni închisoare, ce se va exe-
cuta în regim de detenție”, a 
decis ieri Judecătoria Târgu 
Jiu. Inculpatul trebuie să des-
păgubească firma de la care a 
furat cu peste 3.200 de lei, iar 
către stat are de achitat chel-
tuieli judiciare de 3.500 de lei, 
verdictul instanței nefiind de-
finitiv deocamdată.

Liderul AUR, George Simi-
on, și candidatul coaliției 
de guvernare, Crin An-
tonescu, se află, la acest 
moment, la o diferență 
de un procent în opțiunile 
electoratului pentru ale-
gerile prezidențiale, po-
trivit celui mai recent 
sondaj național al Flash-
data, transmis luni, pre-
zentat de Agerpres.

La întrebarea ,,Dacă du-
minica viitoare ar avea loc 
alegeri prezidențiale, în pri-
mul tur dumneavoastră cu 
cine ați vota?”, 27% dintre 
români spun că ar vota cu 
George Simion, 26% cu Crin 
Antonescu, 20% cu Nicușor 
Dan, 9% cu Elena Lasconi, 
8% cu Victor Ponta, 4,8% cu 
Lavinia Șandru, 1,3% cu Da-
niel Funeriu. Silviu Predoiu 
ar fi votat de 0,5% dintre 
respondenți, Cristian Terheș 
de 0,3% dintre aceștia, iar 
2,1% au declarat că nu sunt 
hotărâți, în timp ce 1% nu 

Sondaj: Simion și 
Antonescu, umăr la umăr

știu sau nu răspund.
La întrebarea ,,Dacă du-

minica viitoare ar avea loc 
alegerile parlamentare, 
dumneavoastră cu ce par-
tid sau alianță electorală 
ați vota?”, 25,5% dintre 
respondenți ar vota AUR, 
19,5% – PSD, 15% – PNL, 11% 
– USR, 3% – POT, 3% – UDMR, 
2% – S.O.S. 

România, iar 8,5% cu 
un alt partid. 7,5% dintre 
subiecți spun că nu s-au ho-
tărât, iar 5% dintre aceștia 
nu știu sau nu au răspuns la 
întrebare.

Volumul eșantionului 

cuprins în cercetarea socio-
logică, efectuată în perioa-
da 10-12 aprilie 2025, este 
de 7.500 de respondenți, 
populație adultă rezidentă 
în România, în vârstă de 18 
ani și peste. 

Tipul eșantionului este 
probabilist, aleatoriu. Mar-
ja de eroare este de plus/
minus 3,5%, la un nivel de 
încredere de 95%. 

Metoda de culegere a 
datelor: chestionar apli-
cat online cu targetare pe 
locație, vârstă, urban/ru-
ral.

M.P.

Lucrări de rănguire au 
avut loc ieri, pe DN 66, în 
Defileul Jiului, pe porțiunile 
în care exista riscul căde-
rii unor bucăți de pământ 
și piatră de pe versant. În 
acest sens, circulația a fost 
oprită, cât timp au durat lu-
crările. 

,,Pe perioada lucrărilor 
circulația rutieră este între-
ruptă pentru 10-15 minute 

Lucrări de rănguire 
în Defileul Jiului

pentru doborârea rocilor și 
pentru curățarea carosabi-
lului.

Rugăm participanții la 
trafic să respecte semnali-
zarea rutieră și să circule cu 
atenție în zona lucrărilor”, 
se mai precizează în infor-
mare. Astfel de lucrări vor 
mai avea loc în perioada ur-
mătoare.

M.C.H.
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Trei școli din Gorj, recunoscute la nivel european cu titlul de Trei școli din Gorj, recunoscute la nivel european cu titlul de 
„Școală eTwinning 2025”„Școală eTwinning 2025”

Un nou consilier AUR la StejariUn nou consilier AUR la Stejari

eTwinning este o inițiativă a Comi-
siei Europene care sprijină dezvolta-
rea proiectelor educaționale colabo-
rative online, permițând profesorilor 
și elevilor din întreaga Europă să lu-

creze împreună, să schimbe idei și să 
creeze materiale educaționale prin 
intermediul tehnologiei. În același 
timp, platforma funcționează ca o 
rețea socială profesională pentru ca-

drele didactice, facilitând schimbul 
de bune practici.

„Felicitări Colegiului Național 
„Spiru Haret” Târgu Jiu, Liceului 
Teoretic Novaci, Școlii Gimnazia-
le Stănești pentru titlul de Școală 
eTwinning. 

Școlile eTwinning sunt recunos-
cute oficial la nivel european drept 
instituții care implementează și pro-
movează cu succes Acțiunea eTwin-
ning, formează o rețea de școli care 
pot inspira și susține dezvoltarea 
viitoare a proiectelor colaborative 
online. La nivel internațional, toate 

cele 2.966 instituții care au obținut 
titlul vor primi un set de materiale 
(care include o plachetă și un steag) 
și care va fi trimis către fiecare 
instituție în parte până la începutul 
anului școlar viitor”, potrivit Inspec-
toratului Școlar Județean Gorj.

Titlul are o valabilitate de 2 ani 
calendaristici – 2025 și 2026.

În cadrul competiției europene 
de acordare a titlului de „Școală 
eTwinning 2025”, la nivel național 
au fost premiate 210 instituții de 
învățământ preuniversitar.

I.I.

Trei unități de învățământ din județul Gorj au obținut titlul de „Școală 
eTwinning 2025=, ca recunoaștere pentru implicarea lor activă în 
promovarea educației inovative și a colaborării internaționale între 
elevi și profesori. Este vorba de Colegiul Național „Spiru Haret= din 
Târgu Jiu, Liceul Teoretic Novaci și Școala Gimnazială Stănești.

Partidul Alianța pentru Unirea 
Românilor (AUR) are un nou repre-
zentant în Consiliul Local al comunei 
Stejari. Judecătoria Târgu Cărbunești 
a validat, săptămâna trecută, man-
datul consilierului supleant Daniel 
Constantin Stăiculescu. 

„Admite propunerea formulată de 
secretarul Primăriei comunei Stejari. 
Validează mandatul consilierului local 
supleant, care intră în componența 
Consiliului Local al comunei Stejari, 
respectiv: Stăiculescu Constantin 
Daniel (Partidul Alianța pentru Uni-
rea Românilor). Executorie, potrivit 

art. 534 din Codul de procedură ci-
vilă. Prezenta se comunică de îndată 
Instituției Prefectului Județului Gorj 
și secretarului Unității Administrativ 
Teritoriale comuna Stejari. Cu drept 
de apel în termen de 3 (trei) zile de la 
data comunicării”, a decis instanța.

Primarul comunei Stejari, Ion Bu-
dilică, este și el membru AUR. În pre-
zent, partidul condus de George Simi-
on deține șase dintre cele unsprezece 
mandate de consilier local la Stejari, 
în timp ce restul de cinci sunt ocupa-
te de reprezentanți ai PSD.

I.I.

A fost stabilită „vacanța de schi” pentru elevii din GorjA fost stabilită „vacanța de schi” pentru elevii din Gorj
Vacanța mobilă pentru elevii din Gorj a fost programată în săptămâ-
na 16-22 februarie 2026. Conform structurii viitorului an școlar, fi-
ecare inspectorat școlar stabilește o săptămână de vacanță, așa-zisa 
„vacanță de schi=, în perioada 9 februarie  – 1 martie 2026.

Astfel, Inspectoratul Școlar 
Județean Gorj a decis, în urma con-
sultării cu reprezentanții părinților, 

elevilor și ai sindicatelor, ca vacanța 
mobilă să fie în perioada 16-22 fe-
bruarie 2026.

Pe de altă parte, „Școala 
altfel” și „Săptămâna verde” 
se vor desfășura în perioada 
8 septembrie 2025 - 3 aprilie 
2026, în intervale de câte 5 zile 
consecutive lucrătoare. Planifi-
carea lor este făcută de fiecare 
școală în parte, în module di-
ferite. 

Conform structurii viitorului 
an școlar, cursurile vor începe 
pe 8 septembrie 2025 și se vor 
încheia în 19 iunie 2026.

Intervale de cursuri: 
Modul 1 – de luni, 8 septem-

brie 2025 până vineri, 24 oc-
tombrie 2025;

Modul 2 – de luni, 3 noiembrie 2025 
până vineri, 19 decembrie 2025;

Modul 3 – de joi, 8 ianuarie 2026 
până vineri, 13 februarie 2026;

Modul 4 – de luni, 23 februarie 
2026 până vineri, 3 aprilie 2026;

Modul 5 – de miercuri, 15 aprilie 
2026 până vineri, 19 iunie 2026.

Intervale de vacanță:
– de sâmbătă, 25 octombrie 2025 

până duminică, 2 noiembrie 2025;
– de sâmbătă, 20 decembrie 2025 

până miercuri, 7 ianuarie 2026;
– vacanța de schi: de luni, 16 fe-

bruarie până duminică, 22 februarie 
2026;

– de sâmbătă, 4 aprilie 2026 până 
marți, 14 aprilie 2026;

– de sâmbătă, 20 iunie 2026, până 
duminică, 6 septembrie 2026.

I.I.
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Bărbatul trimis în ju-
decată, la sfârşitul 
lunii martie, pentru 

omor asupra unui membru 
de familie, a fost prezentat, 
ieri, în fața magistraților de 
la Tribunalul Gorj. 

Instanța a verificat mă-
surile preventive și a decis 
ca inculpatul să rămână în 
arest în timpul procesului. 
Hotărârea nu este definiti-
vă. ,,Constată legalitatea și 
temeinicia măsurii arestării 
preventive a inculpatului 
trimis în judecată pentru să-
vârşirea infracţiunii de omor 

Târgujianul care și-a omorât fratele Târgujianul care și-a omorât fratele 
rămâne în arestrămâne în arest

asupra unui membru de fa-
milie. Menţine măsura ares-
tării preventive a inculpatu-
lui. Cu drept de contestație 
în termen de 48 de ore", au 
decis judecătorii. 

 Altercația între cei doi 
frați a avut loc în luna fe-
bruarie, în locuința lor din 
Târgu-Jiu. Bărbatul înjun-
ghiat în gât a murit, în urma 
loviturilor primite. 

,,S-a reţinut că, 
în dimineața zilei de 
22.02.2025, orele 00.30, ca 
urmare a unui conflict spon-
tan produs pe fondul consu-

mului de alcool, a lovit cu 
un cuțit, în zona gâtului pe 
fratele său, F.V., în timp ce 
aceștia se aflau la locuința 
comună din municipiul Târ-
gu-Jiu, lovitură în urma 
căreia victima a decedat. 
Inculpatul a fost arestat 
preventiv în cauză începând 
cu data de 22.02.2025", po-
trivit unui comunicat al Par-
chetului de pe lângă Tribu-
nalul Gorj. 

Din concluziile prelimi-
nare întocmite de Serviciul 
de Medicină Legală Gorj a 
rezultat că moartea victimei 

a fost violentă, ,,prin plagă 
tăiată înțepată latero-cer-
vicală stânga cu interesare 
vasculară majoră". 

Agresorul a fost reținut la 
scurt timp după comiterea 
faptei, iar apoi s-a dispus 
măsura de arestare preven-

tivă în acest caz. 
După trimiterea în jude-

cată, pe 24 martie, Tribuna-
lul Gorj a constatat ,,legali-
tatea și temeinicia măsurii 
arestării preventive a incul-
patului".

L.F.

Un bărbat de 50 de ani, din Pojogeni, a urcat 
la volan, duminică seara, fără a avea permis de 
conducere şi a provocat o tamponare în comuna 
Scoarța. Acesta s-a oprit cu mașina în gardul unei 
benzinării din localitate. Angajata stației Peco a 
sesizat, la scurt timp, Poliția. Din fericire, nu au 
fost victime. ,,La data de 13 aprilie, polițiștii din 
cadrul Secției 6 Poliție Rurală Târgu-Cărbunești 
au fost sesizați de o femeie de 34 de ani, din co-
muna Albeni, gestionară în cadrul unei societăți 
comerciale, cu punct de lucru în comuna Scoarța, 
cu privire la faptul că în jurul orei 19. 00, un lo-
calnic a produs un accident pe raza comunei. Din 
primele cercetări efectuate de polițiști, la locul 
sesizării, a reieșit faptul că un bărbat de 50 de 

Inconștiență la volan: Un bărbat fără permis s-a oprit cu mașina în gardul unei benzinării
ani, domiciliat în satul Pojogeni, ar fi condus un 
autoturism pe raza comunei Scoarța, fără a pose-
da permis de conducere, provocând un accident 
de circulație din care au rezultat pagube mate-
riale, fiind vorba despre degradarea unui gard 
confecționat din tablă metalică, cel care delimi-
tează sediul societății comeriale unde este anga-
jată apelanta. În cauză s-a întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârşirii infracţiunii de conducerea 
unui vehicul fără permis de conducere", a decla-
rat Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj.Conducerea pe drumurile publice a unui au-
tovehicul de către o persoană care nu deține per-
mis de conducere  se pedepsește cu închisoarea 

L.F.

Șase șoferi au fost depistați de polițiștii gorjeni, 
în weekend, în timp ce conduceau sub influenţa bă-
uturilor alcoolice. Acțiunea s-a desfășurat,  în noap-
tea de 12 spre 13 aprilie, între orele 22.00-08.00, 
sub coordonarea Direcției Rutiere. ,,Polițiștii gor-
jeni au desfășurat activități pentru depistarea și 
sancționarea conducătorilor de autovehicule aflați 
sub influența alcoolului, respectiv a celor aflați sub 
influența substanțelor psihoactive. Astfel, polițiștii 
de la rutieră și cei de ordine publică au desfășurat 

Razie de AMPLOARE în Gorj: Șoferi sub influența băuturilor alcoolice, prinși de polițiști
acțiuni în teren, în cadrul cărora au fost testați 
pentru consumul de alcool 539 de conducători de 
autovehicul și 20 de conducători auto, pentru con-
sumul de substanțe psihoactive, dintre care șase 
au fost depistați în timp ce se aflau sub influența 
băuturilor alcoolice. În urma activităților au fost 
constatate trei infracțiuni de conducerea unui vehi-
cul sub influența alcoolului și au fost aplicate trei 
sancțiuni contravenționale pentru alcool la volan", 
anunță reprezentanții Poliției Gorj.   Consumul de al-

cool la volan se pedepsește, indiferent de valoarea 
indicată de etilotest, dacă aceasta nu este negativă, 
iar refuzul șoferului de a se supune la prelevarea de 
mostre biologice este infracțiune și se pedepsește cu 
închisoare. ,,Riscurile implicării într-un accident ru-
tier pot fi dintre cele mai grave, acestea crescând 
exponențial! Nu riscați, nu urcați la volan dacă ați 
consumat alcool sau alte substanțe!", avertizează Mi-
runa Prejbeanu, inspector principal de poliţie.

L.F.

Un bărbat de 40 de ani, din comuna Dănești, 
a fost prins, sâmbătă, la volanul unei maşini, cu o 
alcoolemie de 1,30 mg/l în aerul expirat. Potrivit 
reprezentanţilor Poliţiei, aceasta este cea mai mare 
alcoolemie depistată la conducătorii auto, în acest 
an, în judeţul Gorj.

,,În seara de 13 aprilie, polițiști din cadrul Pos-
tului de Poliție Dănesti au depistat în trafic un băr-
bat de 40 de ani, din comuna Dănești, în timp ce 
conducea un autoturism, pe strada Școlii, din satul 
Bucureasa, având o concentrație de 1,30 mg/l al-
cool pur în aerul expirat. Acesta a fost condus la 
Secția UPU a Spitalului Județean de Urgență Târgu 
Jiu, fiindu-i recoltate mostre biologice de sânge în 
vederea stabilirii cu exactitate a alcoolemiei. În ca-
uză s-a întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de conducerea unui vehicul pe drumu-

Șofer din Dănești, cu alcoolemie record, prins pe strada Școlii
rile publice sub influența alcoolului",  a precizat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Conducerea pe drumurile publice a unui vehicul 
pentru care legea prevede obligativitatea deținerii 
permisului de conducere de către o persoană care 
are o îmbibație alcoolică de peste 0,80 g/l alcool 
pur în sânge se pedepsește cu închisoare de la unu 
la cinci ani sau cu amendă. 

Târgujian prins băut la volan

Acesta nu a fost singurul șofer prins în timp ce 
conducea un autoturism, fiind sub influența băutu-
rilor alcoolice. În noaptea de  duminică spre luni, 
polițiștii din cadrul Biroului Rutier al Poliției Muni-
cipiului Târgu-Jiu au depistat, în trafic, un tânăr 
de 19 ani, din localitate, în timp ce conducea un 

autoturism, pe strada Traian, având o concentrație 
de 0,93 mg/l alcool pur în aerul expirat. Tânărul  a 
fost condus la spital pentru recoltarea de mostre 
biologice de sânge în vederea stabilirii cu exactitate 
a alcoolemiei, fiind întocmit dosar penal.

L.F.
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Săptămâna Sfintelor Pătimiri sau Săptămâna Mare Săptămâna Sfintelor Pătimiri sau Săptămâna Mare 
este perioada de la Florii până în Sâmbăta cea Mare!este perioada de la Florii până în Sâmbăta cea Mare!

Creştinul în Săptămâna Sfintelor Părtimiri ale Domnului(II)

Domnul a spus Pilda celor zece 
fecioare pentru a ne îndemna la 
milostenie! 

Aşadar, în Sfânta și Marea Marți, 
de astăzi, în lăcaşele de cult se face 
pomenire de cele zece fecioare din 
Sfânta Evanghelie, mai ales că ziua 
liturgică începe, după cum se arată 
în «Triod», chiar de luni seara, cu De-
nia, adică Utrenia din Sfânta și Marea 
Marți. În cadrul slujbei s-au citit peri-
copele evanghelice de la Sfântul Evan-
ghelist Matei capitolul 12, versetele de 
la 15 la 46 și capitolul 23, versetele de 
la 1 la 39. În cântarea aceleiaşi Denii, 
aflăm și semnificațiile din Sfânta și Ma-
rea Marți prin lectura Sinaxarului din 
care aflăm că în timp ce Domnul nostru 
Iisus Hristos Se suia la Ierusalim și Se 
ducea la Patimă, le-a spus ucenicilor 
Săi pilda celor zece fecioare, pentru a 
ne îndemna spre milostenie și în același 
timp spre a ne învăța ca să fim cu toții 
pregătiţi înainte de sfârșitul vieții. De 
aceea, Domnul a vorbit mult despre 
fecioare și despre femei, apreciind 
că fecioria are mult merit și este de 
o mare însemnătate, dar pentru ca nu 
cumva cineva, trăind în feciorie, să nu 
se îngrijească și de celelalte virtuți și 
mai cu seamă de milostenie, prin care 
se vădește strălucirea fecioriei! Pen-
tru exemplificare, Domnul nostru Iisus 
Hristos spune pilda prin care pe cinci 
dintre fecioare le numește înțelepte, 
căci împreună cu fecioria au avut și 
multul și îmbelșugatul untdelemn al 
milosteniei, însă, pe celelalte cinci le 
numește «nebune», care, chiar dacă 
aveau virtutea fecioriei, nu aveau în 
aceeași măsură și duhul milosteniei! 
Prin urmare, sunt considerate «nebu-
ne», pentru că nu au săvârșit cea mai 
mare dintre virtuţi, milostenia, dar, 
s-au îngrijit de cea mai mică, fecioria, 

așa că în nimic nu se deosebesc de fi-
inţele desfrânate, care sunt biruite de 
trup, iar ele au fost biruite de bani! 
În vreme ce se perinda noaptea aces-
tei vieți, toate fecioarele au adormit, 
adică, au murit, fiindcă moartea se 
numește somn! Deci, atunci când ele 
dormeau, un strigăt mare s-a auzit la 
miezul nopții, iar, cele care aveau unt-
delemn din belșug au intrat cu mirele 
la deschiderea ușilor, iar cele «nebu-
ne», pentru că nu aveau untdelemn din 
belșug, îl căutau după ce s-au sculat din 
somn. Iar, cele înțelepte, deși voiau, 
n-au putut să le dea untdelemn în clipa 
intrării Domnului, așa că le-au răspuns, 
zicând: «Nu cumva să nu ne ajungă nici 
nouă, nici vouă! Duceți-vă la cei ce 
vând, adică, la săraci, și cumpărați!». 
Dar, acesta nu era lucru uşor, căci după 
moarte, nu mai este cu putință! Același 
lucru l-am văzut şi în parabola despre 
bogatul nemilostiv și săracul Lazăr, de-
oarece, la venirea Lui Iisus, fecioarele 
«nebune» s-au apropiat fără lumină 
și bătând în ușă au strigat: «Doamne, 
Doamne, deschide-ne nouă!», după 
care Însuși Domnul Hristos le dă acea 
decizie înfricoșătoare, zicându-le: 
,,Duceți-vă, nu vă cunosc pe voi! Căci, 
cum veți putea vedea pe Mire, dacă nu 
aveți ca zestre milostenia?”. Din acest 
motiv, purtătorii de Dumnezeu Părinți 
au rânduit ca să se așeze în această zi 
«Pilda celor zece fecioare», ca să ne 
îndemne să veghem pentru a fi gata 
să ieșim în întâmpinarea adevăratului 
Mire prin fapte bune, dar mai cu sea-
mă prin milostenie, pentru că neștiută 
este ziua și ceasul sfârșitului vieții! În 
acest fel, prin istoria vieții lui Iosif cel 
preafrumos ca să trăim în curăție, iar 
prin minunea uscării smochinului să 
aducem rod duhovnicesc! Dacă vom 
săvârși o singură virtute, și nu ne vom 
griji de celelalte și mai cu seamă de 

milostenie, cea mai mare virtute, nu 
vom intra cu Iisus Hristos la odihna cea 
veșnică, ci vom fi rușinați şi lăsaţi uită-
rii! Într-adevăr, nu e un lucru mai lipsit 
de sfințenie și mai plin de rușine de-
cât calculul perfid prin care ca fecioria 
este copleşită de patima banilor! Tot 
în Sfânta şi Marea Marţi se săvârșește 
Liturghia darurilor înainte sfințite, 
unită cu Vecernia în cadrul căreia la 
«Paremii» se citesc textele din cartea 
«Ieșirea», capit. 2, versetele de la 5 la 
10 și cartea «Iov», capit. 1, versetele 
de la 13 la 22. În cadrul acestei Litur-
ghii se citește Pericopa Evanghelică de 
la Sf. Ev. Matei, capit. 24, versetele de 
la 36 la 51, capit. 25, versetele de la 
1 la 46, capit. 26, versetele de la 1 la 
2, deoarece, lecturarea acestor texte 
evanghelice este specifică Liturghiilor 
darurilor înainte sfințite din Săptămâ-
na Patimilor, săvârșită în zilele de luni, 
marți și miercuri unite cu Vecernia zilei 
următoare.

,,Cerul şi pământul vor trece, dar, 
Cuvântul Meu, nu va trece=!

În partea finală a Liturghiei daru-
rilor înainte sfințite, să medităm la un 
scurt dialog plin de învăţătură cu Dom-
nul nostru Iisus Hristos, cu întrebări 
desprinse din «Psaltire»:

-V.G. «Dumnezeule, lepădatu-ne-ai 
pe noi şi ne-ai doborât; mâniatu-te-ai 
şi Te-ai milostivit spre noi!».

-IISUS HRISTOS: ,,Cerul şi pămân-
tul vor trece, dar, Cuvântul Meu, nu va 
trece”!

 -V.G. «Dă-ne nouă ajutor, ca să ne 
scoţi din necaz, că deşartă este izbăvi-
rea de la om!».

-IISUS HRISTOS: ,,Când va veni Fiul 
Omului în Slava Sa, cu toţi sfinţii în-
geri, va şedea pe scaunul de domnie 
al Slavei Sale! Toate neamurile vor fi 
adunate înaintea Lui! El îi va despărţi 

pe unii de alţii, cum desparte păsto-
rul oile de capre şi va pune oile de-a 
dreapta, iar caprele la stânga Lui! 

-V.G. «O dată a grăit Dumnezeu, 
aceste două lucruri am auzit: că pute-
rea este a Lui Dumnezeu şi a ta, Doam-
ne, este Mila! Că tu vei răsplăti fiecă-
ruia după faptele lui!».

-IISUS HRISTOS: ,,Atunci, Împăratul 
va zice celor de-a dreapta Lui: «Veniţi, 
binecuvântaţii Tatălui Meu de moşte-
niţi Împărăţia care v-a fost pregătită 
de la întemeierea lumii! Căci, am fost 
flămând şi Mi-aţi dat de mâncat! Mi-a 
fost sete şi Mi-aţi dat de băut! Am fost 
străin şi M-aţi primit, am fost gol şi M-
aţi îmbrăcat, am fost bolnav şi aţi venit 
să mă vedeţi, am fost în temniţă şi aţi 
venit pe la Mine!».

-V.G. Atunci, cei neprihăniţi Îi vor 
răspunde! «Doamne, când Te-am văzut 
noi flămând şi Ţi-am dat să mănânci sau 
fiindu-Ţi sete şi Ţi-am dat de ai băut, 
când Te-am văzut noi străin şi Te-am 
primit sau gol şi Te-am îmbrăcat, când 
Te-am văzut noi bolnav sau în temniţă 
şi am venit pe la Tine?».

-IISUS HRISTOS: «Drept răspuns, 
Împăratul le va zice»: ,,Adevărat, vă 
spun că ori de câte ori aţi făcut aces-
te lucruri unuia dintre aceşti foarte 
neînsemnaţi fraţi ai Mei, Mie Mi le-aţi 
făcut”!  

Profesor Vasile GOGONEA

Învăţătura Preotului de mir - ,,Omule creştin, vino la biserică, iată şi cheia, uite cum trebuie întoarsă, uite cum trebuie deschisă uşa”!Învăţătura Preotului de mir - ,,Omule creştin, vino la biserică, iată şi cheia, uite cum trebuie întoarsă, uite cum trebuie deschisă uşa”!
Aşadar, fraţilor şi surorilor, suntem 

în Săptămâna Sfintelor Pătimiri ale 
Domnului şi căutaţi la voi înşivă, dacă 
aduceţi zilnic Stăpânului vieţii voastre 
roadele faptelor celor bune şi o aveţi în 
voi pe împărăteasa virtuţilor, dragostea 
fierbinte de Ziditorul vostru şi de aproa-
pele ca de voi înşivă! Vreţi să ştiţi prin 
care fapte se vădeşte această dragoste 
şi vă răspunde Sfântul Apostol Pavel, 
care spune că dragostea îndelung rab-
dă, că dragostea este binevoitoare, că 
dragostea nu pizmuieşte, nu se laudă, 
nu se trufeşte. Dragostea nu se poartă 
cu necuviinţă, nu caută ale sale, nu se 
aprinde de mânie, nu gândeşte răul, nu 
se bucură de nedreptate, ci se bucură 
de adevăr! Toate le suferă, toate le cre-
de, toate le nădăjduieşte, toate le rab-
dă şi dragostea niciodată nu cade! Atâ-
ta nevoie are creştinul de dragoste, că 
dacă ar vorbi în toate limbile omeneşti 
şi îngereşti, dar n-ar avea dragoste, ar 
fi, cu toată mulţimea şi frumuseţea cu-
vintelor sale, ca o aramă sunătoare sau 
ca un chimval răsunător. Dacă ar avea 
darul prorociei şi ar şti toate tainele 
şi noima tuturor scripturilor, ba chiar, 
dacă ar avea atâta credinţă încât cuvin-
tele lui ar muta munţii din loc, nimic 

nu este de prisos! Zadarnice sunt toate 
cunoştinţele lui, toate ostenelile lui, 
fără dragoste (v. I Cor. 13, 1-8). Avem 
neapărată nevoie de dragoste pentru 
că Dumnezeu însuşi este dragoste (I In 
4, 8), iar noi suntem făcuţi după chi-
pul Lui, şi în creştin petrece Dumnezeu 
pentru că Hristos este întru noi! Afară, 
numai, dacă nu suntem netrebnici (II 
Cor. 13, 5). Suntem templu al lui Dum-
nezeu şi că Duhul Sfânt locuieşte în noi! 
(I Cor. 3,16). Cine are dragoste fierbinte 
de Dumnezeu şi de aproapele are în su-
fletul său si celelalte roade înşirate de 
Apostol: bucuria în Duhul Sfânt, pacea, 
îndelunga răbdare, bunătatea, facerea 
de bine, credinţa, în dragoste! Ca într-o 
sămânţă sunt cuprinse toate virtuţile, 
fiindcă unde e dragoste acolo e Dum-
nezeu, Atotdesăvârşita Desăvârşire, 
Frumuseţea Ziditoare, Bunătatea Ne-
mărginită, Atotputernicia Nemărginită. 
Cine are iubire fierbinte de Dumnezeu 
are şi credinţă atât de mare, încât poa-
te muta munţii din loc, precum a zis 
Domnul: toate câte veţi cere rugându-
vă cu credinţă veţi primi (Matei 21, 22). 
Aşadar, dacă nu vrem să ne uscăm ca 
smochinul pe care l-a blestemat Domnul 
sau ca iarba şi să fim aruncaţi în focul 

cel veşnic, să ne străduim, iubiţi fraţi 
şi surori, să aducem Răsăditorului vieţii 
noastre roada faptelor celor bune atâta 
cât avem timp, puteri, mijloace, pri-
lejuri. Poate că va veni o vreme când, 
chiar dacă vom vrea să facem binele, 
aceasta ne va fi cu neputinţă. Până când 
avem vreme, să facem binele către toţi, 
dar mai ales către cei de o credinţă cu 
noi (Galateni 6,10). Dacă în cele 40 de 
zile de post am trăit simţămintele du-
reroase de pocăinţă: simţământul păcă-
toşeniei proprii şi al vinovăţiei pentru 
ea, simţământul mâniei lui Dumnezeu 
pentru păcate şi al groazei de ea, sim-
ţământul frângerii inimii şi al părerii 
de rău pentru toate păcatele, în Săptă-
mâna Mare avem postul comuniunii cu 
Patimile Domnului, prin dezgustarea de 
păcat, urârea lui, întoarcerea inimii de 
la el către Dumnezeu şi lucrurile plăcu-
te Lui. Hotărârea tare şi neclintită de a 
nu ne mai întoarce la faptele netrebni-
ce dinainte şi legământul nefăţarnic de 
a sluji de acum înainte numai Domnului 
în toate zilele vieţii noastre! Patimile 
prin recunoaşterea păcatelor, frângerea 
inimii şi necazul pentru ele, întoarce-
rea de la ele către Domnul, împreună 
cu legământul de a nu mai arăta îngă-

duinţă patimilor, dacă toate acestea au 
fost făcute, asta înseamnă că va trebui 
să primim îngăduinţa de a intra să luăm 
lumină din sfânta biserică! Ingăduinţa 
aceasta se vădeşte prin mărturisirea 
de către noi a păcatelor noastre şi ni 
se înmânează prin dezlegarea de pă-
cate primită de la părintele duhovnic. 
După aceea, rămâne numai să intrăm, 
să ne apropiem de Stăpânul casei, să ne 
învrednicim de îmbrăţişarea Lui şi de 
starea în apropierea Lui. Acest lucru se 
săvârşeşte prin primirea Sfintei Impăr-
tăşanii! Deci, să deschidem ochii spre 
lumină şi în cele din urmă, să intrăm în 
lumină! Deci, urmaţi această cale toţi 
cei ce aveţi nevoie, nimeni să nu se dea 
în lături, nimeni să nu rămână în urma 
celorlalţi, nimeni să nu cadă în deznă-
dejde! Pe toţi ne cheamă Stăpânul casei 
şi pe toţi ne aşteaptă! Omule creştin, 
vino la biserică, iată şi cheia, uite cum 
trebuie întoarsă, uite cum trebuie des-
chisă uşa şi dobândită îngăduinţa de 
intrare. Iată, priveşte prin uşa deschisă 
celorlalţi şi braţele Părinteşti, care stau 
întinse spre tine şi sunt gata să te pri-
mească la Sfintele Paşti!

Preot Paroh, Dan DULĂMIŢĂ, 
Parohia Târgu-Cărbuneşti
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Acțiunea „Speed=, o campanie națională de control al 
vitezei în trafic, s-a încheiat în județul Gorj cu 47 de  
permise reținute și sute de amenzi în valoare de două 
sute de mii de lei. 

,,În perioada 7 – 13 aprilie 2025, conform Programului 
Operațiunilor Europene 2025 al Organizaţiei Poliţiilor Ru-
tiere din Europa (ROADPOL), a fost desfășurată acțiunea 
Speed, destinată verificării respectării regimului legal de 
viteză și prevenirii evenimentelor rutiere cauzate de vite-
za excesivă. Polițiștii rutieri din cadrul Inspectoratului de 
Poliție Județean Gorj au acționat cu prioritate pentru de-
pistarea celor care depășesc viteza legală, folosind toate 
echipamentele de supraveghere a traficului rutier și mă-
surarea vitezei de deplasare a autovehiculelor din dotare. 
Scopul principal a fost reducerea numărului accidentelor 
grave de circulație cauzate de nerespectarea regimului le-
gal de viteză, dar și conștientizarea tuturor participanților 
la trafic asupra riscurilor reale pe care le implică graba și 
lipsa de prudență. În urma activităților desfășurate, pentru 
depășirea limitei legale de viteză au fost aplicate 967 de 
sancțiuni contravenționale, în valoare de aproape 200.000 
de lei", se precizează într-un comunicat al IPJ Gorj. 

De asemenea, au fost reținute 47 permise de conducere, 
41 pentru depășirea vitezei cu mai mult de 50 km/h și șase 
pentru depășirea vitezei cu mai mult de 70 km/h. Oamenii 
legii le recomandă conducătorilor auto să respecte regimul 
legal de viteză,  să circule cu prudență și să respecte sem-
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Sute de șoferi, sancționați în județul 
Gorj pentru că au mers cu viteză

Caravana bucuriei a po-
posit, ieri, la Glogova 
și Ciuperceni. Jucăriile 
adunate în campania „Do-
nezi o jucărie, dăruiești 
un zâmbet=, derulată de 
cotidianul ,,Gorjeanul=, 
în parteneriat cu Centrul 
de Calcul SA și Tipografia 
Prod Com Târgu Jiu, au 
adus lumină în sufletele a 
zeci de copii.

IZABELLA MOLNAR        

Sărbătorile Pascale din 
acest an au devenit 
mai luminoase, mai 

pline de zâmbete și emoție 
sinceră, odată cu sosirea ca-

Copilăria prinde culoare: Copilăria prinde culoare: 
ajuns la Glogova și Ciupeajuns la Glogova și Ciupe

ravanei cotidianului Gorjeanul în 
satele din localitățile Ciuperceni 
și Glogova. 

Echipa ziarului nostru a dus 
mai departe darurile strânse în 
cadrul campaniei umanitare „Do-
nezi o jucărie, dăruiești un zâm-
bet”.

După săptămâni în care gorje-
nii, cu inima deschisă, au răspuns 
apelului lansat de Gorjeanul și au 
donat mii de jucării pentru copiii 
din mediul rural, a venit vremea 
ca darurile să-și găsească rostul 
și să aducă bucurie în casele ce-
lor mici.

În satele din Glogova și Ciu-
perceni, copiii i-au întâmpinat cu 
ochii mari și curioși pe membrii 
caravanei, iar reacțiile lor – de la 
uimire la explozie de veselie – au 
spus totul. 

Un ursuleț, o păpușă, un ca-
mion colorat sau un puzzle ori 

nalele polițiștilor rutieri. Pietonilor le recomandă să traver-
seze strada pe marcajul pietonal, prin dreptul indicatoare-
lor „Trecere pentru pietoni”, iar acolo unde sunt instalate 
semafoare, numai la culoarea verde a acestora, să evite 
să pună conducătorii de autovehicule în situația de a frâna 
brusc pentru a le acorda prioritate și să constituie prin com-
portamentul lor un exemplu pozitiv pentru cei mici.

,,Reamintim faptul că sistemul E-SIGUR este operațional 
la nivelul întregii țări. Radarele sunt amplasate în zonele cu 
risc rutier, înregistrările fiind ulterior analizate. Abaterile 
sunt sancționate potrivit legii, după identificarea conducă-
torului auto. Procesul-verbal este comunicat la domiciliul 
acestuia, fără a fi necesară oprirea în trafic. Acest sistem 
presupune monitorizarea traficului rutier prin colectarea 
de date cu ajutorul dispozitivele radar, tip pistol, din do-
tarea structurilor de Poliție Rutieră. Radarele de tip Tru-
CAM II sunt amplasate în afara părții carosabile, montate 
pe trepied, la loc vizibil. Sistemul E-SIGUR reprezintă un 
pas major pentru creșterea siguranței pe drumurile publice 
și reducerea numărului de accidente rutiere", se mai preci-
zează în comunicatul IPJ Gorj.

L.F.
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Comisarul-șef de Poliție 
Viorel Savu este, de ieri, noul 
șef al IPJ Gorj. Acesta se afla 
deja la șefia instituției, după 
ce, în luna decembrie a anu-
lui trecut, a fost împuterni-
cit adjunct al șefului Inspec-
toratului de Poliție Județean 
Gorj. „Începând cu data de 
14 aprilie 2025, prin ordin 
al viceprim-ministrului, mi-
nistrul afacerilor interne, 
comisar-șef de poliție Savu 
Viorel a fost împuternicit 
să îndeplinească temporar 
atribuțiile funcției de șef 
al Inspectoratului de Poliție 
Județean Gorj”, anunță IPJ 
Gorj. Viorel Savu va ocupa 
funcția de șef al IPJ  Gorj, în 
următoarele trei luni. Acesta 
are 47 de ani și este din Târ-
gu-Jiu. Adjunctul său este 
comisarul-șef Ion Frățilescu. 

De la începutul acestui 
an, Viorel Savu îndeplinește 
atribuțiile funcției de șef al 
IPJ Gorj, asigurând organi-
zarea, coordonarea și des-

Viorel Savu, noul șef Viorel Savu, noul șef 
al  IPJ Gorjal  IPJ Gorj

făşurarea activităților la ni-
velul instituției. În perioada 
10 octombrie 2024 - 9 apri-
lie 2025, Viorel Savu a mai 
fost împuternicit adjunct al 
șefului IPJ Gorj, activitatea 
sa vizând asigurarea ordinii 
și liniștii publice, prevenirea 
și combaterea fenomenului 
infracțional. De la începu-
tul anului 2022, până când 
a devenit adjunct, acesta a 
fost șef al Poliției munici-
piului Târgu-Jiu, iar în peri-
oada 01.10.2014-31.12.2021  
a fost șef al Serviciului de 
Investigații Criminale.

L.F.

Un bărbat de 74 de ani, 
din orașul Țicleni, a fost ră-
nit, ieri, după ce a intrat cu 
maşina în gardul unei biserici 
din comuna Scoarța. 

Șoferul a fost rănit ușor, 

Septuagenar rănit, după ce maşina pe 
care o conducea a lovit gardul bisericii

în urma impactului, urmând 
să suporte pagubele produ-
se. 

Polițiștii efectuează cer-
cetări în acest caz.

L.F.

Oamenii legii, din cadrul Biroului Județean de Poliție 
Transporturi Gorj, au acționat, în perioada 7 – 8 aprilie 
2025,  pentru prevenirea și combaterea criminalității în 
transportul feroviar, în cadrul acțiunii „Crime Prevention 
Week RAW”, desfășurată la nivel european. ,,La acţiune au 
participat poliţişti și angajați ai companiilor de transport 

Polițiștii de la Transporturi, în acțiunea „Crime Prevention Week RAW”
feroviar, care au efectuat verificări în șase stații de 
cale ferată, 17 de trenuri de călători și patru tre-
nuri de marfă. Au fost legitimate 48 de persoane, 
nefiind depistate persoane urmărite sau migranți cu 
ședere ilegală. De asemenea, au fost verificate trei 
centre de colectare de metale feroase și neferoase, 
iar gestionarii acestora au fost instruiți cu privire 
la obligațiile de a înscrie corect datele persoanelor 
care predau astfel de materiale și de a anunța de 
îndată Poliția Transporturi, în cazul în care cineva 
intenționează să valorifice obiecte provenite de la 
calea ferată", se precizează într-un comunicat al IPJ 
Gorj. În urma acțiunii, oamenii legii au aplicat 15 
sancțiuni, în valoare de 2.700 de lei, pentru neres-
pectarea prevederilor legale. La nivel național, po-
liţiştii și angajații companiilor de transport feroviar 

au efectuat verificări în 465 de stații de cale ferată, 
843 de trenuri de călători și 60 de trenuri de marfă. 
Au fost legitimate 3.291 de persoane, fiind depistați 
trei urmăriți și trei migranți cu ședere ilegală."De 
asemenea, au fost verificate 73 de centre de colec-
tare de metale feroase și neferoase, iar gestionarii 
acestora au fost instruiți cu privire la obligațiile de a 
înscrie corect datele persoanelor care predau astfel 
de materiale și de a anunța de îndată Poliția Trans-
porturi, în cazul în care cineva intenționează să valo-
rifice obiecte provenite de la calea ferată. Totodată, 
polițiștii au constatat șapte fapte de natură penală și 
au fost aplicate 463 de sancțiuni contravenționale, în 
valoare de 159.897 de lei", au anunțat reprezentanții 
Poliției Române.

L.F.

e: Caravana ,,Gorjeanul” a Caravana ,,Gorjeanul” a 
ercenierceni

câteva hăinuțe și cozonaci, în 
mâinile unui copil nu sunt doar 
simple lucruri materiale, ci surse 
de speranță, căldură și sentimen-
tul că nu sunt uitați.

În periplul nostru am fost 
ghidați de doamnele Corina 
Oprițescu - asistent medical co-
munitar la Primăria Glogova, și 
de Corina Cârlogea - asistent so-
cial la Primăria Ciuperceni.

Campania de colectare s-a 
încheiat, dar magia continuă: 
caravana „Donezi o jucărie, 
dăruiești un zâmbet” va străbate 
localitățile Prigoria și Albeni, du-
când în familiile din comunitățile 
rurale nu doar jucării, ci și un 
mesaj de solidaritate, empatie și 
iubire pentru aproape.

Campania a demonstrat, încă 
o dată, că atunci când oamenii se 
unesc pentru o cauză nobilă, se 
pot face adevărate minuni.

Cu doar câteva zile răma-
se până la Sfintele Sărbători de 
Paște, campania „Donezi o jucă-
rie, dăruiești un zâmbet” a reușit 
să aducă lumină și căldură în ini-
mile multor copii din comunitățile 
rurale ale județului Gorj. 

Prin gesturi simple, dar pline 
de suflet, am reușit împreună să 
transformăm darurile în zâmbete 
și să le oferim celor mici bucuria 
unei copilării mai frumoase. 

Paștele înseamnă speranță, 
iubire și dăruire – valori pe care 

le-am pus în fiecare jucărie 
oferită.

Pentru că atunci când 
dăruiești din inimă, primești 
înapoi cea mai sinceră 
mulțumire: un zâmbet de 
copil.

Echipa ziarului Gorjeanul 
transmite mulțumiri tutu-
ror celor care au ales să se 
implice, fie că au donat o 
jucărie, fie că au încurajat 
demersul sau au ajutat la or-
ganizare!
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Repere duhovnicești Repere duhovnicești 

1.Cele șase motive
Ziua Mondială a Poeziei s-a sărbătorit și la Târgu 

Jiu. Această formidabilă onoare ne-a adus-o tripticul 
monumental și arhitectural în aer liber al lui Constan-
tin Brâncuși, hobițeanul nostru drag pentru care masa 
tăcerii, poarta sărutului sacru (al iubirii cu moartea 
eroică) și coloana infinită reprezintă triada accederii 
în absolut.

Al doilea motiv pentru care Târgu Jiul a fost selec-
tat în cele cinci orașe ale României ca să celebreze, 
într-o seară agapeică, muzele artelor sub lumina lunii 
de martie înflorit, rezultă din faptul că aici, acasă, la 
noi, există o veritabilă Școală de Literatură (cu nimic 
mai prejos celei de la Târgoviște – de exemplu – n.n. 
IPB).

Al treilea motiv - și el cu greutate într-un cântar 
al calității de urbe importantă – constă în manifes-
tările susținute an după an, de la înființare încoa-
ce, ale Teatrului Dramatic „Elvira Godeanu”, a cărei 
prezență în peisajul cultural artistic (g)local nu s-a 
dezmințit nicidecum adăpostind, promovând, confir-
mând un happening de excepție.

Al patrulea motiv, care ține de noroc, de destin, 
provine din simplul fapt că poetul Andrei Novac e un 
târgujian care se află la originalul tradiției deja insti-
tuite în urmă cu vreo zece ani de a expune în fiecare 
stație de autobuz a acestui oraș binecuvântat pliante 
cu câte un mic poem columnist; printre aceștia, tre-
buie a recunoaște, m-am numărat eu însumi.

Astfel că pe 21 martie, la orele 18,00, Andrei 
Novac a fost amfitrionul degajat, distins, elocvent, 
calm, dezinvolt al celei de-a doua ediții a evenimen-
tului botezat „Noaptea de poezie”, cu 13 invitati, in 
corpore, prodigioși, de elită, convingători, axiologic.

Al cincilea motiv e și el firesc până la urmă în ordi-
nea lucrurilor. Gorjul își are propria revistă de cultu-
ră, care apare lunar la Târgu Jiu, „Gazeta Gorjului”, 
un proiect editorial susținut de S.C. Gorjeanul S.A. și 
condusă de redactorul ei șef, gazetarul-scriitor Vasi-
le Vasiescu. Al șaselea motiv se datorează Primăriei 
(deci Primarului Marcel Romanescu, a cărui deschide-
re spre poezie i-o știu din anii când am fost colegi 
la Universitatea „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu) și 
Consiliului Local Tg.-Jiu; apoi gestul îl are în umbră 
pe intelectualul Adrian Tudor (viceprimar destoinic și 
inimos).

2.Galeria cu poeți: Unu și Unu
Așadar cronica mea poate demara prin a-i identi-

fica pe invitații amfitrionului Andrei Novac: Eugen Mi-
hăescu (Krypton), Costi Sandu (Iris), poeții (pe care-i 
nominalizez după cum au fost chemați la microfon 
– n.n. IPB): Mihok Tămaș (cu o scriitură postmoder-
nistă, cu mesaj transparent și limbaj  tranzitiv, care 
comunică despre abia arătata, lui, enigmă, neoexpre-
sionist, sensibil, vibratoriu); Șerban Axinte (poet care 
transformă liricul în proză și glisează spre un tragism 
existențial într-un București: oraș ca toate orașele 
lumii); Dan Mircea Cipariu (consonant cu stilul lui 
Mircea Cărtărescu și Ion Stratan, practicând și ritmul 
sacadat, maiakovskian, amintind de „Norul cu panta-

loni” și „Misterul buf”); Sorina Rîndașu (de la Chișinău 
și Iași) care a citit dintr-o carte publicată de Editura 
Cartier textele „Canalul colectiv” (pe motivul insulei), 
„Tu nu știi despre ce vorbesc” (și lait-motiv); poeta, 
tânără, e adepta aceluiași limbaj apoetic, provoca-
tor, recte al infrarealului mizer care îl face pe „ens” 
prizonier al derizoriului, al unei amenințări apocalip-
tice și arborează steagul luptei politice pe baricadă, 
insurgentă, revendicativă; Alex Gregora (același poet 
arhetipal, expresiv, în simboluri descoperite în cadrul 
unui ceremonial liturgic; pentru el poezia e un ritual 
de recurențe care elogiază natura, fauna, flora, mira-
jul unei melodii a inefabilului corespondent dicțiunii 
ocultate programatic; George Drăghescu (poet-actor, 
cu un recitativ esențializat, haijinic, dând glas unei 
profunzimi metafizice); Dan Ionescu (din Craiova, a 
cărui voce poetică e oarecum soresciană (într-un imn 
al țăranului); Spiridon Popescu (căruia Horațiu Mălă-
ele i-a recitat trei poeme) care a prezentat sălii și 
soției sale „Dialog peste gard”, „Omorârea timpului”, 
„Dialog nocturn”, „Aproape sonet”, „Lui N.S.”, vă-
dind aceeași memorie proverbială; Bogdan  Ghiu (de 
la „Cenaclul de Luni” – n.n. IPB) un apropiat al  ma-
gistrului Nicolae Manolescu (care a rostit publicului o 
poezie de un primitivism bacovian (acel Bacovia din 
„Postume”), un fel de table de materii caragialiene, 
alcătuite dintr-o  aglomerație de obiecte, o avalanșă 
de sintagme, pe alocuri metapoezie pe tema timpului 
ca o istorie, a mișcării, a definirii obsedante a poeziei 
(i-aș zice stilului definiționism) a cărei remodelare se 
referă evident ironic la planurile realității și la zeii 
absorbiți în el, la viața în condițiile morții, la verb și 
dinamismul enunțiativ; când a revenit la locul de lân-
gă mine (după Ioana Crăciunescu) i-am strâns mâna 
și l-am felicitat,  totodată informându-l că o să-i tri-
mit, cumva, eseul complementar deja publicat des-
pre opera-i poetică despre care au scris Ioan Holban, 
Ion Pop, Nicolae Manolescu ș.a. Ioan Holban de pildă 
îl încadrează pe Bogdan Ghiu în contextul omului de 
hârtie, al fragmentului, al corptextului care caută ilu-
minarea deghizat în cel care trăiește-scriind, cel care 
fuge din peștera literei în cutia de carton a poemului; 
pentru Bogdan Chiu poezia e meșteșugul, iar poetul 
e un maistru-homlless care meșterește discursul poe-
tic simultan meșterindu-se pe sine bricoleur, manolic, 
miticopoetic, semiotic, conceptualist, ornamentalist 
etc. Nicolae Manolescu îl clasifică drept un textua-
list care-și comentează de unul singur poezia care ea 
însăși se autocomentează ca să facă inutilă critica 
literară; poetul este practicantul unui intimism cali-
grafic, reflexiv, sentimental, de un umor delicat, de 
un impresionism al momentului (Augenblick-ului) însă 
părând a fi rămas prizonierul gândirii structuraliste; 
Ioana Crăciunescu (actriță și o poetă remarcabilă) a 
fost regina „Nopții de poezie”; ea a interpretat cu vo-
cea-i filmică, teatrală, parabole și alegorii sarcasmi-
ce, construcții transpoetice, din antologia „Ioan Cră-
ciunescu împarte cărțile jucătorilor de-o viață. Chit 
sau dublu”. Poezia sa e kafkiană, de un tragism și de 
un absurd escatipice, de o poeticitate antropologică.

În ceea ce mă privește eu m-am înfățișat în fața 
urbei mele, la vârsta de 71 de ani, cu șase poezii din 
„Ieșirea spre cer”, după cum urmează: Ultima bu-
curie, Muze și idei, Joc cu Vineri, Perechea ideală, 
Limba poezească, Bocet (de despărțire). Toate șase 
texte s-au autoorganizat, interactive, într-o doctrină 
afișată a transmodernismului ca noul curent literar al 
epocii actuale. „Noaptea de poezie” a deschis-o An-
drei Novac cu „35/povestea nespusă a unei revoluții” 
și a închis-o tot el cu „Memento”. La sfârșitul hap-
peningului mi-a dăruit cele două volume rămânând 
ca eu să le comentez cu proxima ocazie pe amân-
două în „Gorjeanul”și  în „Gazeta Gorjului” (plus în 
Constelații diamantine” și în „Discobolul”).

Pe afiș fusese trecut și poetul Adrian Frățilă, dar 
ceva neașteptat nu i-a permis să ni se alăture. Păcat! 
Domnia Sa e un mare poet român contemporan, unul 
din pilonii Școlii de Literatură de la Târgu Jiu. Andrei 
Novac n-a uitat să amintească și numele altor poeți 
de rasă nobilă ai Gorjului: Viorel Gârbaciu, Ion Cepoi, 
Artur Bădița, Tudor Voinea, Nicolae Diaconu.

3.Cele mai frumoase balade
Spectacolul „Nopții de poezie” oferit de Andrei 

Novac orașului de pe Jiul de Sus a cuprins și cele mai 
frumoase balade compuse și cântate de Kripton și Iris 
în concert unplugged. Eugen Mihăescu (Krypton) și 
Costi Sandu (Iris) au încântat publicul cu foarte cu-
noscutele piese dedicate Revoluției din Timișoara, de 
gen folk, rock, country, piese implicate social într-un 
single curajos anticeaușist ca de exemplu adrianpă-
unesciana „Nu se poate trăi în poziție de drepți” ori 
populara „Sunt doar un dor călător ce-aduce iubirea 
în zbor”, ca și „Pentru ea, pentru ea, voi cânta ori-
cum” ș.c.l.

Poziționat între poeta Ioana Crăciunescu și o tână-
ră domnișoară care mi-a solicitat cartea „Ieșirea spre 
cer” să o răsfoiască și chiar să i-o dăruiesc, am dorit 
să o cunosc și pe cea de-a doua prezență feminină de 
efect. Se numește Alexandra Romanescu, a absolvit la 
București română-engleză și este chiar frumoasa fiică 
a primarului; i-am vorbit despre traducerea balade-
lor lui Bob Dylan (o sută) de către Mircea Cărtărescu, 
premiate cu Nobelul pentru literatură în 2016, publi-
cate de Humanitas în colecția „Poezia” coordonată de 
Denisa Comănescu; și i-am rezumat prefața lui Mircea 
Cărtărescu din care am priceput că poeticitatea lirico-
muzicală a lui Bob Dylan (aceea din „Suflare de vânt” 
răspândită la nivel planetar) rezidă în acțiunea-i ar-
tistică, a unui geniu, dar profund autentic.
Un comentariu de ION POPESCU-BRĂDICENI

Scriitor și gazetar

Pe când Mântuitorul Iisus Hristos învăța mulțimile 
arătând Voia Tatălui Ceresc „ Cuvintele pe care vi 
le-am spus sunt duh și sunt viață..(Ioan cap.6.v. 
63)”, mulți dintre ucenicii Săi, dintre cei care au 
ascultat Cuvântul, dintre cei care au văzut uimiți 
minunile de vindecare ba și mai mult, învierile din 
morți petrecute cu fiul văduvei din Nain, cu fiica 
lui Iair ori cu învierea prietenului Mântuitorului Ii-
sus, Lazăr din Betania, mulți, tare mulți, ca și acum 
l-au părăsit pe Domnul Vieții. S-a întristat pesemne 
și i-a întrebat pe cei care-I rămăseseră alături, pe 
cei doisprezece: „ ... Nu vreți și voi să vă duceți 
...?”, dar  Petru cel cu „vedere de Sus”, luminat de 
Duhul ca și-n alte dăți, Îi dă răspunsul, poate cel 
dorit de Domnul: „Unde să ne ducem Doamne..?? 
Tu ai Cuvintele Vieții Veșnice, noi am crezut și am 
cunoscut că Tu ești Hristosul, Fiul lui Dumnezeu Ce-
lui Viu ...”(Ioan 6. v..66-68) și am înțeles Doamne, 
„că fără de Tine, noi nu putem face nimic”( Ioan 

15.v.5). Am înțeles Doamne, „că mai mare dragoste 
decât aceasta nimeni nu are, ca sufletul Lui să și-L 
pună pentru prietenii Săi”..(..v.13). Ne-ai întărit cu 
Cuvântul Tău, ni le-ai grăit ca în Tine pace să avem, 
știind că în lume necazuri vom avea, și să Îndrăznim: 
Tu Doamne ai biruit lumea ! (Ioan cap.16.v.33)

TU ești Calea, Adevărul și Viața ... (Ioan 14.v.6) 
... și noi asta știm, de mai bine de două mii de 
ani, și mai știm că, Doamne, cu noi ești, și nu ne 
părăsești în veci.

Dacă Pilat ar fi pus întrebarea dreaptă: „Cine 
este adevărul?” ar fi primit răspuns: „Eu sunt Ade-
vărul”, i-ar fi zis Hristos. I-ar fi zis ce le-a zis mai 
înainte și ucenicilor: „Eu sunt Calea, Adevărul și 
Viața”.

Nu trebuie să întrebăm ce este adevărul, ci cine 
este Adevărul. Pilat l-a întrebat pe Hristos: „Ce este 
adevărul?” și nu a primit nici un răspuns. Hristos nu 
a vrut să răspundă la o întrebare greșită. Dacă Pilat 
ar fi pus întrebarea dreaptă: „Cine este Adevărul?” 
ar fi primit răspuns :„Eu sunt Adevărul !” i-ar fi zis 
Hristos. I-ar fi zis  ce le-a zis mai înainte și ucenici-
lor:„ Eu sunt Calea, Adevărul și Viața” apostolească 

și dreptslăvitoare, iar ei au încetat să se mai în-
trebe „Cine este Adevărul?”, căci dacă ar întreba 
drept „Cine este Adevărul?” ar primi și răspunsul 
drept. adevărul e ipostatic, nu impersonal. Adevă-
rul e Dumnezeu, nu un lucru. Adevărul este Acela 
nu acel. Acela e Adevărul care este întotdeauna 
același, nu acel ce se schimbă neîncetat. Adevărul 
este Dumnezeu, Cel în Trei Ipostasuri, întotdeauna 
același, neschimbat, nepieritor, de sine stătător, de 
necuprins, de nebiruit; Alfa și Omega a tot ce viază; 
începutul și sfârșitul a toată zidirea; vatra luminii 
nestinse; leagănul vieții; izvorul înțelegerii și al 
înțelepciunii; adâncul nesfârșit al nebiruitei puteri; 
înălțimea dragostei neânvinse; duh ce însuflețește 
toate; cuvânt ce toate le zidește; bucurie ce întrece 
cântarea; pace ce întrece înțelegerea; iscusință ce 
întrece toată închipuirea; Artistul care pe furnici, 
pe albine, pe păsări și pe oameni îi învață artă .

Preot Iconom Vicol Florin, 
Parohia Sohodol/Tismana, Postul Sfintelor Paști

1. Sfântul Nicolae Velimirovici,Prin fereastra 
temniței, editura Predania, 2009,p.50
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Concurs județean la Stănești: ,,Primăvară, bun venit!” Concurs județean la Stănești: ,,Primăvară, bun venit!” 
Școala Gimnazială Stăneşti a organizat cea 

de-a treia ediție a Concursului Județean 
,,Primăvară, bun venit!”, la care au par-

ticipat 142 de elevi din tot județul. Concursul 
județean își propune să valorifice potențialul crea-
tiv și educational al copiilor, prin implicarea artis-
tică și culturală. 

Mulțumim juriului pentru participare: doamna 
Georgeta Popescu - prof. limba și literatura româ-
nă, Alina Firan - bibliotecar Casa Corpului Didactic, 
Vladuțescu Roxana - profesor limba și literatura ro-
mână, Şoșoi Daniel - profesor educație muzicală, 
Pădureanu Cristina - din partea Primăriei Stănesti.

Felicitări tuturor elevilor! 

Mulțumim d-lui primar, Bicheru Costel, pentru 
toată implicarea în organizarea activităților şcolii 
noastre! Toți elevii au fost premiați cu cărți, diplo-
me și produse alimentare.

ANDREEA MĂRUŢĂ, 
director Şcoala Gimnazială Stăneşti

Nr. 119068/14.04.2025 

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 14.04.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și con-
sultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic 
de Detaliu ,,Construire locuințe înșiruite=, strada Muncii, nr.15, muni-
cipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 69347.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Prima-

rul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția ur-

banism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
• Proiectul nr. 14/2024 - Elaborare Plan Urbanistic de Detaliu ,,Con-

struire locuințe înșiruite=, strada Muncii, nr.15, municipiul Târgu Jiu, 
județul Gorj, nr. cadastral 69347, elaborat de catre S.C. AHA STUDIO 
S.R.L., inițiator/beneficiar S.C. Magnum Expert Building S.R.L.  prin Gi-
oancă Adrian-Gabriel.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 25.04.2025:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-
jiu.ro; 

[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-
tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 

[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 
cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Proiec-
tul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării pu-
blicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic de Detaliu 
,,Construire locuințe înșiruite=, strada Muncii, nr.15, municipiul Târgu 
Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 69347=

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justifi-
cată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 30.05.2025. 

Data finalizare termen anunț: 30.05.2025. 

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea – Georgiana Tiriplică

Nr. 119078 / 14.04.2025
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 14.04.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consul-
tării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic de 
Detaliu <Construire locuință și împrejmuire=, strada Ana Ipătescu, nr. 
224, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 62853.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Prima-

rul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenajarea 

teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția urba-

nism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
• Proiectul nr. 273/2024 - Elaborare Plan Urbanistic de Detaliu <Con-

struire locuință și împrejmuire=, strada Ana Ipătescu, nr. 224, munici-
piul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 62853, elaborat de catre S.C. 
seARCH STUDIO S.R.L., inițiator/beneficiar Drăguț Alexandru.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 25.04.2025:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-
jiu.ro; 

[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constantin 
Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 

[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 
cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Proiectul 
de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării publi-
cului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic de Detaliu 
<Construire locuință și împrejmuire=, strada Ana Ipătescu, nr. 224, mu-
nicipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 62853=

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justifi-
cată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către o 
altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 30.05.2025. 

Data finalizare termen anunț: 30.05.2025. 

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea – Georgiana Tiriplică
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

91649164

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.

 Caut colaborator 
cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.

Vând butași magnolie 
mov. Telefon 0723228246

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajea-
ză tâmplar.  Relații la tele-
fon 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 15 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 SC  EHI  SRL AN-
GAJEAZĂ PERSOANĂ 
PENTRU CONTABILITATE  
PRIMARĂ/SECRETARIAT – TG-
CARBUNEȘTI. 0724551161.

 Vând apartament cu 
două  camere sau schimb 
cu trei camere, în strada 
Brâncuși, bl. 55, sc 2, ap. 4, 
et. 1, Tg Jiu. 0747955944.
 Vând 4 capre alpine 

franțuzești în lactație. Preț 
negociabil, 0767686287.

PierderiPierderi
Declar că am pierdut 

una foaie de parcurs pentru  
autovehiculele transport 
marfă - SC APAREGIO SA , se-
ria AG, Nr. 232165, data de 
04.04.2025, GJ 24 APA.

Școală Meserii autoriza-
te Gorj desfășoară cursuri 
orice meserie, minim 450 
lei, rate, diplome recunoscu-
te, sprijin angajare. Căutăm 
colaboratori, 2000 lei /cla-
sa. Telefon:   0751855929; 
secretariatsnm@yahoo.com
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Concurs județean de interpretare Concurs județean de interpretare 
artistică a operei eminescieneartistică a operei eminesciene

ARTEGO SA Târgu Jiu angajează personal în următoarele posturi:
- Mecanic
- Electrician
- Inginer absolvent Facultate de Electrotehnică
- Informatician
Se oferă salariu atractiv, tichete de masă de 40 lei⁄zi, două pâini 

400 g zilnic, bonus de performanță, premieri etc. 
Angajarea se face, inițial, pe o perioadă determinată de 3 luni, 

urmând ca după o evaluare, încheierea de contract pe o perioadă ne-
determinată. 

Telefon: 0253.226.444 

Elevii de gimnaziu 
și liceu din județul 
Gorj sunt invitați să 

participe la cea de-a IV-a 
ediție a concursului județean 
de interpretare artistică a 
operei eminesciene „Eu ră-
mân ce-am fost: romantic” – 
In memoriam prof. dr. Elena 
Roată.

Evenimentul, organizat 
de Colegiul Național „Tu-
dor Vladimirescu” din Târgu 
Jiu în parteneriat cu Arte-
go SA, Inspectoratul Școlar 
Județean Gorj, Primăria Mu-
nicipiului Târgu Jiu, Biblio-

teca Județeană „Christian 
Tell” și Teatrul Dramatic „El-
vira Godeanu”, își propune 
să aducă în prim-plan sensi-
bilitatea liricii eminesciene 
și să încurajeze exprimarea 
artistică a tinerilor.

Concursul se desfășoară 
pe două secțiuni: interpreta-
re dramatică (monolog – pro-
ză/dramaturgie) și recitare 
(creație lirică).

Înscrierile sunt deschise 
până la data de 30 mai 2025, 
iar jurizarea va avea loc pe 
14 iunie, urmând ca festi-
vitatea de premiere să se 

Zilele Medicale Gorjene 2025: De la Zilele Medicale Gorjene 2025: De la 
prevenție la tratament în patologiile croniceprevenție la tratament în patologiile cronice

Colegiul Medicilor Gorj organi-
zează, în perioada 9-11 mai 2025, 
a patra ediție a Zilelor Medicale 
Gorjene – „De la prevenție la trata-
ment în patologiile cronice”.  Mani-
festarea va aduce în prim-plan cele 
mai noi abordări interdisciplinare 
privind prevenția și tratamentul 
bolilor cronice, cu sprijinul lectori-
lor de prestigiu din 
cadrul UMF „Carol 
Davila” București și 
al specialiștilor din 
județul Gorj. 

Evenimentul este 
dedicat unui spectru 
larg de specialități 
medicale, printre 
care: Cardiologie, 
diabet, endocrino-
logie, nefrologie, 
neurologie, psihia-
trie, geriatrie, reu-
matologie, medicină 
internă, de familie, 
de urgență și recu-
perare medicală, 
chirurgie, ortope-
die, ginecologie, of-
talmologie și multe 
altele.

„Nu uitați să 
adăugați data în 
calendar și să vă 
pregătiți pentru trei 
zile pline de dezba-
tere științifică, ne-
tworking și schimb 
de experiență pro-
fesională! Eveni-
mentul este în curs 
de creditare, fiind o 

excelentă oportunitate de dezvolta-
re profesională”, potrivit Colegiului 
Medicilor Gorj. 

Zilele Medicale Gorjene sunt un 
prilej deosebit pentru schimb de 
idei, învățare și colaborare între 
specialiști din diverse domenii me-
dicale.

I.I.

desfășoare în ziua de 15 iunie.
Participanții vor fi evaluați după ur-

mătoarele criterii: calitatea interpre-
tării și exprimarea corectă, intonația și 
fluența în expunere, stăpânirea textului 
și pronunția, creativitate, originalitate și 
încadrarea în tema concursului.

Elevii pot participa cu o singură inter-
pretare la o singură secțiune, iar fiecare 
profesor coordonator poate înscrie ma-
ximum trei elevi. Se vor acorda premii 
constând în diplome și bani pentru locu-
rile I, II, III și o mențiune, pentru fiecare 
secțiune. De asemenea, toți participanții 
și cadrele didactice îndrumătoare vor pri-
mi diplome de participare.

I.I.

Două zile de distracție pentru cei mici, la Târgu JiuDouă zile de distracție pentru cei mici, la Târgu Jiu

Sărbătorile pascale vin cu sur-
prize pentru cei mici la Târgu Jiu! 
Municipalitatea pregătește o serie 
de activități pline de culoare și voie 
bună pentru copii, în cadrul unui 
eveniment special ce va avea loc în 
Parcul Coloanei Infinitului, în zilele 
de miercuri și joi, 16-17 aprilie, în-
cepând cu ora 16:00. Anunțul a fost 

făcut de primarul Marcel 
Romanescu, pe pagina sa 
de socializare.

Timp de două zile, 
copiii vor avea parte de 
ateliere creative, spec-
tacole interactive, în-
tâlniri cu personaje de 
poveste, vânătoare de 
dulciuri, filme și multe 
alte activități menite să 
aducă distracție și ma-
gie.

ZIUA 1 – 16 Aprilie
- Ateliere de colorat 

„Scufița Roșie”
- Ouă cu sclipici
- Face-painting
- Gala personajelor
- Dansuri cu Prințesa 

Sclipici
- Show cu Domnul 

Sclipici
- Clownița Sclipici
- Drumeție + jocuri cu 

Scufița
- Transformarea Lu-

pului
20:00 – Proiecție de 

film pentru copii
ZIUA 2 – 17 Aprilie
Paradisul Dulciurilor + 

Alice în Țara Minunilor
- Iepurași din materiale recicla-

bile
- Pictat ouă
- Face-painting & baloane mode-

labile
- Defilare personaje dulci
- Dansuri cu Băiatul Cioco, Zâna 

Acadea & Zâna Înghețată

- Vânătoare de acadele
- Alice și provocările Reginei de 

Cupă
- Haosul Pălărierului Nebun
- Show cu baloane uriașe
- Vânătoare de ouă de ciocolată

20:00 – Proiecție de film pentru 
copii

Evenimentul este organizat de 
Primăria Municipiului Târgu Jiu, iar 
participarea este liberă.

M.P.
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Unii cititori vor fi contrariați citind acest 
articol, dar cu puțină răbdare, vor desco-
peri ce mult adevăr se ascunde în el. Până 

acum se discuta despre întreținerea plantațiilor 
curate de buruieni, spre a evita concurența lor cu 
plantele de cultură pentru apă și hrană. De mult 
timp, la scară istorică, agricultura nu mai constă 
doar în plugărit, ci a devenit agrotehnică, tehno-
logie și știință, dinamice, mereu adaptabile la no-
ile situații, de orice fel ar fi acestea. 

Dacă socotim că terenurile noastre conțin 
multă, poate chiar prea multă, argilă compusă în 
principal din coloizi de aluminiu, care în cantități 
moderate sunt adevărați stimulatori de creștere, 
de acumulare cantitativă de materie organi-
că specifică în plante, și nu numai, dar în exces 
devin fitotoxici prin aluminiul pe care îl conțin, 
constatăm că trebuie luate măsuri pentru limita-
rea pătrunderii acestuia în plantele pomicole sau 
viticole. 

În esență, lucrurile stau cam așa: zona noastră, 
cvasi-dominată de dealuri cu soluri grele, argiloa-
se, este și destul de asigurată pluviometric, numai 
că aceste precipitații, în medie cam 600 – 700 mm 
anual, nu sunt nici pe departe repartizate corect 
pe durata unui an de zile, ci de regulă vin în exces 
primăvara, uneori și toamna, ceea ce conduce la 
manifestarea unor fenomene fizice și fiziologice 
nedorite, nocive pentru aceste culturi. Ploile re-
pezi și abundente conduc invariabil la scurgeri de 
suprafață, căci terenul în pantă și compactitatea 
solurilor, cauzată de conținutul mare de argilă, 
reduc foarte mult viteza de infiltrare a apei în 
sol, facilitând astfel fel scurgerea ei la suprafață, 
cu antrenarea spre aval a stratului fertil de pe 
pantele terenurilor, adică se produce eroziune de 
suprafață. 

Fenomenul acesta conduce nu numai la dimi-
nuarea fertilității naturale a terenurilor aflate în 
partea superioară a pantelor, dar și la crearea de 
ogașe, care reduc însușirile agricole ale terenuri-
lor, până la scoaterea lor din circuitul agricol. Cel 
mai eficace mijloc de prevenire a acestui feno-
men negativ, aflat la îndemâna oricărui fermier, 
îl constituie înierbarea terenului din plantații. 
Desigur, aceasta nu presupune lăsarea lui la che-
remul buruienilor, ci favorizarea plantelor valo-
roase din acest punct de vedere, fie prin cosirea 
repetată a florei spontane deja instalată, lucrare 
ce conduce la eliminarea plantelor cu frunză lată 
care nu rezistă la cosit, în avantajul gramineelor 
și leguminoaselor perene, care reacționează po-
zitiv la această lucrare. Acestea nu numai că nu 
suferă în urma cositului, dar chiar se înmulțesc, 
devenind, cu timpul, dominante. Procedeul pre-
supune timp îndelungat și, deși efectul lui este 
sigur, desfășurarea lui lentă nu conduce imediat 
la oprirea eroziunii. Este deci mai indicat să pro-
cedăm la înierbarea artificială a terenului, prin 
însămânțarea acestuia cu amestec de graminee și 
leguminoase perene, între care să se găsească ne-
apărat raigrasul peren – Lolium perene și trifoiul 
alb – Trifolium repens, sau ghizdeiul – Lotus cor-
niculatus, foarte rezistente la călcat și pășunat. 

Se va evita însămânțarea de lucernă – Medi-
cago sativa, căci este extrem de mare consu-
matoare de apă, are și o puternică forță de a o 
extrage din sol, ceea ce poate conduce la degra-

Să înierbăm viile, pomii 
și arbuștii fructiferi

darea plantațiilor prin însetare și înfometare, și 
consumată proaspătă produce meteorisme rume-
gătoarelor și nu rezistă la călcat și pășunat, sau a 
trifoiului roșu -  Trifolium pratense,  deoarece 
acesta este foarte căutat de bondari, mai ales 
în perioada înfloritului, care la rândul lor sunt 
căutați de șoarecii de câmp. 

Aceștia se stabilesc în plantație și pe timpul 
iernii rod coaja pomilor la colet, chiar și sub ză-
padă, ceea ce poate conduce chiar la pierderea 
pomilor, mai ales a celor tineri. 

Materialul rezultat în urma cositului poate 
fi folosit ca fân pentru animale doar dacă nu 
s-au folosit pesticide cu mare remanență  pen-
tru protecția plantelor de cultură. Cel mai bine 
este ca iarba cosită să fie depozitată imediat pe 
rândul de vie sau arbuști fructiferi, sau sub co-
roana pomilor fructiferi, ca mulci, căci astfel se 
elimină prașilele dese pentru combaterea buruie-
nilor, iar materialul astfel adunat se va încorpo-
ra în sol, vara sau toamna, contribuind astfel la 
creșterea cantității de materie organică în solul 
destul de deficitar în aceasta.

Folclorul este fructul cel mai copt. 
Toată lumea îl culege.          

Ion VELICAN

 Cum cantitățile de gunoi de grad disponibile 
sunt foarte mici, ah - unde este zootehnia de 
altădată,  acest procedeu rămâne singurul dispo-
nibil pentru introducerea de materie organică în 
sol pentru ameliorarea parametrilor agrotehnici și 
sporirea fertilității acestuia. Prin înierbare se ame-
liorează și activitatea biologică din sol, gradul de 
aerare a sa, deci se îmbunătățesc toți parametrii 
solului. Pe terenul înierbat, apa din precipitații 
se scurge cu viteză mai mică, deci se reduce ero-
ziunea de suprafață, și totodată pătrunde mai 
puțină apă în sol datorită covorului verde. Astfel,  
se dizolvă mai puțină argilă și pătrund în soluția 
solului cantități mai mici de coloizi organici pe 
bază de aluminiu. Scade deci simțitor intoxicarea 
plantelor cu aluminiu luat din soluția solului prin 
rădăcini. 

De asemenea covorul înierbat reduce tasa-
rea terenului provocată de intrarea oamenilor, 
mașinilor sau a animalelor în plantație, se poate 
interveni imediat după grindină sau alte acciden-
te climatice, pentru lucrările ce se impun, fără 
riscul de a strica cumva terenul. La desțelenire, 
odată la 4 – 5 ani, masa de rădăcini și părți ae-
riene ale acestui covor vegetal introdusă în sol, 
sub brazdă, chiar dacă operațiunea se face cu 
cazmaua tot sub brazdă se cheamă, prin putre-
zire va contribui efectiv la afânarea terenului și 
îmbogățirea lui cu materie organică, deci la tam-
ponarea argilei și  la creșterea fertilității natura-
le. Este bine ca desțelenirea să se facă toamna, în 
octombrie – noiembrie, să dureze doar un an și în 
august – septembrie anul următor să se înființeze 
noul covor vegetal.  

Pe durata sa de existență, covorul verde va eli-
mina buruienile nefolositoare contribuind astfel și 
la îmbunătățirea structurii floristice a acestui te-
ren, dar îngreunează foarte mult și pătrunderea 
în sol a dăunătorilor care iernează în acesta. Se 
reduce astfel și rezerva biologică a acestora. Prin 

rădăcinile plantelor leguminoase din el, crește 
conținutul de azot din sol, deci fertilitatea apa-
rentă a acestuia. 

Iată suficiente avantaje care să ne determine 
să optăm pentru acest sistem de cultură a viilor, 

arbuștilor și pomilor fructiferi.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai 
bună înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea  
  

 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere 

și legumicole - ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

           Telefon: 0764 471 206 - permanent  

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii 
de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 
mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pă-
mânt - deci cu mult mai vechi decât noi, oa-
menii, - căci ele sunt cele care ne țin pe noi 
pe acesta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe 
care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță dis-
părem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, 
spuse în loc de altceva, ci un avertisment de 
ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l lansez. 
Primesc suficient de multe telefoane în care 
mi se aduce la cunoștință despre masacrarea 
familiilor de albine de către posesorii de unul 
sau mai mulți pomi fructiferi care fac trata-
mente chimice „după ureche” și în momente 
total nepotrivite, mai ales în timpul înfloritu-
lui, și fără să anunțe apicultorii de acesta.

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare 
a apiculturii prevede pedepse aspre pentru 

astfel de nereguli.
Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi 

înșine.
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 
tratament chimic la pomi, vii sau legume 

în câmp, anunțați primăria de acest lucru, 
comunicând ziua tratamentului și produsele 

pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe api-

cultorii din zona respectivă de acest lucru.
Nu uitați: majoritatea plantelor sunt poleni-
zate de insecte precum albinele. Dacă aces-
tea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele 

noastre de hrană.
Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, și despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma, gospodăria  

dumneavoastră căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
Bunăstarea vine către tine apoi ...

Ing. ION VELICI
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CSM Târgu Jiu a câștigat încă o 
confruntare importantă în Liga 1 de 

Succes și la Focșani. Gorjenii au ajuns la trei deplasări consecutive câștigate
Baschet Masculin și se apropie, cu 
pași repezi, spre Final 4. Elevii lui 

Giannis Damalis s-au impus, dumini-
că, la Focșani, scor 60-78. 

După o primă repriză cu două 
sferturi diferite (12-24, 18-9), gorje-
nii au controlat partea a doua (17-
23, 13-22) și au obținut al treilea 
succes consecutiv din campionat, 
toate în deplasare. 

Cel mai bun marcator al grupării 
oaspete a fost Kaleb Higgins, cu 30 
de puncte.  

,,Am început meciul foarte bine, 
dar în sfertul 2 au venit peste noi 
pentru că nu am mai avut aceeași 
intensitate și același focus. Ne-am 
relaxat și am ratat ușor de sub pa-
nou, dar, în repriza secundă, efor-

tul colectiv a revenit și am obținut 
o victorie cu care suntem tot mai 
aproape de calificarea în Final 4”, a 
precizat antrenorul Giannis Damalis 
după confruntare.

CSM Târgu Jiu: Khydarius 
Smith 15p, Andrei Bărăgan 16p, 
Kaleb Higgins 30p, Adrian Vaida, 
Luca Cârstea 4p, Alexandru Mitu, 
Ștefan Mâinea 2p, Alexandru 
Vaida, Alexandru Berca, Stephanos 
Ciriperu, Modibo Diaby 11, Flavius 
Toropu.

Pe 27 aprilie, CSM Târgu Jiu revi-
ne în Sala Sporturilor, cu un meci îm-
potriva formației Laguna București.

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE          

CSM Târgu Jiu și-a 
continuat, în forță, 
parcursul din Liga a 

patra de fotbal. Elevii lui Ma-
rio Găman s-au impus cu 4-0 
(1-0) pe terenul formației Gi-
lortul 2 Târgu Cărbunești.  A 
fost a 25-a victorie consecu-
tivă pentru echipa din muni-
cipiu, care a rămas cu bilanț 

Găman: Victoria cu Gilortul 2 ne dă încredere!Găman: Victoria cu Gilortul 2 ne dă încredere!
perfect. Golurile oaspeților 
au fost marcate de Marian 
Habet (min. 11-penalty), Al-
bert Filip (min.54), Nicholas 
Geană (min.69) și Mihnea 
Tutunaru (min.87). Adelin 
Pîrcălabu a irosit un penalty 
în repriza secundă. Antreno-
rul Mario Găman a apreciat 
rezultatul, mai ales că trupa 
gazdă a avut mulți titulari de 
la prima echipă. Gilortul nu 
trece însă printr-o perioadă 

fastă în eșalonul terț, acolo 
unde ocupă ultima poziție în 
Seria 8.

,,Am avut parte de un 
meci dificil împotriva unei 
echipe care a folosit mulți 
jucători de Liga a 3-a, dar 
băieții au reacționat pozitiv 
și au obținut o victorie meri-
tată, care ne dă încredere în 
perioada ce urmează și ieșim 
bine, din nou, dintr-o serie 
de 3 meciuri, două victorii în 
campionat și o calificare în 
semifinalele cupei județene. 
Băieții merită felicitați pen-
tru efortul pe care îl fac zi de 
zi și sperăm să continuăm pe 
aceeași linie. Felicit și echi-
pa gazdă pentru ce a arătat 
astăzi și am încredere că și 
în Liga a 3-a se vor salva de 
la retrogradare,” a declarat 
Găman.

CSM Târgu Jiu: Ale-
xandra Oprița – Fabian 
Bărănescu, Lucian Mari-
na, Flavius Dumbrăvean, 
Marius Miruță(min.53 Al-
bert Filip) – Marian Habet, 
Denis Bucur(min.74 Edu-
ard Trăistaru), Nicholas 
Geană(min.79 Mihăiță Micu-

licean), Bogdan Brășfăleanu, 
Adelin Pîrcălabu(cpt.)
(min.79 Mihnea Tutunaru) 
– Bebeto Lupuleț(min.45 Se-
bastian Popescu). Rezerve: 
Andrei Krupenschi. Antrenor 
principal: Mario Găman. An-
trenor secund: Dan Staicu. 
Antrenor secund: Sorin Vin-
tilescu. Antrenor secund: 

Florin Popete. Antrenor cu 
portarii: Dorin Hîrsu. Ma-
seur: Titi Balaci. Delegat: 
Cristian Mihuț.

Pentru CSM Târgu Jiu ur-
mează o partidă pe teren pro-
priu, vineri, 18 aprilie, de la 
ora 19.00. 

Adversara târgujienilor va 
fi Petrolul Bustuchin.
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Universitatea Cra-
iova a terminat la 
egalitate cu FCSB, 

0-0, duminică seara, în Bă-
nie, într-un meci din etapa 
a patra a fazei play-off a 
Superligii de fotbal. Oltenii 
au dominat prima repriză și 
au ținut-o departe de pro-
pria poartă pe FCSB, care a 
fost periculoasă doar la faze 
fixe.

Ștefan Baiaram a avut 
cea mai mare ocazie din 
actul întâi, dar șutul său 
a fost respins de portarul 
Ștefan Târnovanu (min.29). 
Omul meciului, goalkeeperul 
bucureștenilor s-a remar-
cat la alte situații impor-
tante pe parcursul întâlnirii 
și i-a blocat pe Carlos Mora 

Craiova a dat-o în bară, dar Craiova a dat-o în bară, dar 
nu a păcălit fotbalulnu a păcălit fotbalul

sau Alex Mitriță din faze 
promițătoare. Golgheterul 
Craiovei a inițiat și ultima 
acțiunea a meciului, s-a lo-
vit din nou de opoziția lui 
Târnovanu, iar Mora a lovit 
bara după ce a ajuns primul 
la minge. 

Ocazia monumentală a 
precedat fluierul de final al 
jocului. De partea cealaltă, 
Jordan Gele a fost cel mai 
periculos de la FCSB, dar 
Laurențiu Popescu a parat 
execuția acrobatică a fran-
cezului. 

Peste 28.000 de specta-
tori au asistat la meci. Cra-
iova a rămas la trei puncte 
în spatele liderului FCSB și 
a egalat-o pe CFR Cluj, care 
are însă un meci mai puțin. 
Luni seara, în Ardeal vine 
Rapid București. Mirel Rădoi 
a fost mulțumit de evoluția 

și determinarea gazdelor, în 
ciuda problemelor de lot, 
care devin tot mai apăsătoa-
re.

,,Şi dacă pierdeam aceas-
tă partidă, îi felicitam pe 
jucători pentru atitudine. 
Din păcate a simţit ceva pe 
final de repriză (n.r. Lukic), 
a rămas ultimele minute în 
teren, a simţit ceva la aduc-
tori şi cred că l-am pierdut 
în perioada următoare. Gă-
sim, suntem aici, nu există 
probleme, există doar rezol-
vări şi soluţii. Pentru mine, 
lucrurile care s-au întâmplat 
în această seară sunt îmbu-
curătoare. Aş fi vrut să ris-
căm mai mult, dar nu pot să 
cert un jucător pentru că a 
vrut să se apere mai mult de-
cât ceea ce le-am cerut eu. 
Nu s-au schimbat decât două 
lucruri, atitudinea şi deter-
minarea. Şi pe ei îi avantaja 
un rezultat de egalitate, era 
normal să aştepte greşea-
la noastră. La final am fost 
dezamăgit, a fost o ultimă 
ocazie din partea noastră. 
De aici a apărut dezamăgi-
rea mai mare”, a precizat 
antrenorul Universității.

În etapa viitoare, Univer-
sitatea Craiova va juca, în 
deplasare, împotriva riva-
lei Dinamo (21 aprilie, ora 

21.00).
,,Mă aştept să câştigăm 

partida de la Dinamo, în 
momentul ăsta trebuie să 
mă gândesc la soluţii. I-am 
văzut pe cei de la Dinamo la 
meciul cu U Cluj, mi se par 
într-o creştere de formă. 
Au stat cu linia foarte sus, 
au avut multe dueluri câşti-
gate, ne aşteaptă o partidă 
dificilă. 

Nu mă interesează ce se 
întâmplă între FCSB şi CFR. 
Voi o ţineţi întruna cu titlul, 
nu putem să avem o partidă 
cum am avut la Cluj, să re-
venim şi să jucăm bine. Dacă 
noi credem că vom câştiga 
titlul şi toate problemele se 
vor rezolva, facem o foarte 
mare greşeală. După prime-
le şase etape, puteţi să mă 
întrebaţi ce vreţi voi", a de-

clarat Mirel Rădoi, la flash 
interviu.

,,U= Craiova: L. Popes-
cu – Mora, Zajkov, Badelj, 
Bancu – Oshima, Screciu, 
Mekvabishvili (’73, Ho-
uri) – Baiaram, Lukic (’46, 
Mogoș), Mitriță. Antrenor: 
Mirel Rădoi.

FCSB: Tîrnovanu – Crețu, 
Ngezana, M. Popescu, Ra-
dunovic – Chiricheș (’66, 
Alhassan), Cisotti – Micu-
lescu (46, Șut), Tănase, O. 
Popescu (’46, Toma) – Bîr-
ligea (’66, Gele). Antrenor: 
Elias Charalambous. 

Cartonaşe galbene: 
Screciu ’45+2, Oshima ’56 
/ Crețu ’23, Chiricheș ’47, 
Șut ’51.

Au arbitrat: Horaţiu Fes-
nic – Mihai Marica, Alexan-
dru Cerei; Iulian Călin.


